
Verôfényes napsütés köszöntötte a gyermekeket május utolsó vasárnapján, gyermeknapon. A miskolci
városi programok a hagyományoknak megfelelôen a repülôtéren várták az érintetteket.  Volt is nyüzsgés,
hiszen sétarepülhettek, körhintázhattak és zenés mûsorokon szórakozhattak kicsik és nagyok egész nap.
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FOROG A VILÁG

NÉMI SZÓJÁTÉKKAL ÉLVE A VIRÁ-
GOSÍTÁS MELLETT A VILÁGOSÍTÁS EL-
SÕ ÜTEME IS BEFEJEZÕDÖTT MISKOLC

BELVÁROSÁBAN. MINT ISMERETES, A
TAVALYI ESZTENDÕBEN ÉPÍTÉSZEK,
IPARMÛVÉSZEK ÉS KERTÉPÍTÕK BEVO-
NÁSÁVAL ELKÉSZÜLT A BELVÁROS

MEGÚJÍTÁSÁNAK TERVE, AMELYET

MÁRCIUSI KÖZGYÛLÉSÉN FOGADOTT EL

A KÉPVISELÕ-TESTÜLET.

Az elmúlt hetekben elvégzett mun-
káknak köszönhetõen a villanyrendõr-
nél hat darab 12,4 méter magas új kan-
deláber díszíti a város egyik legforgal-
masabb csomópontját. Mindezt kiegé-
szíti a Szemere és a Városház tér kö-
zötti szakaszon felszerelt 20 darab kan-
delábeler és 20 darab falikar. Az ün-
nepélyes avatás ma este fél kilenckor
lesz a Villanyrendõrnél. A belvárosi re-
konstrukció folytatásaként megkezdõdött

egyébként a Szinva-parti sétány felújí-
tása is. Ennek keretében a nyár végé-
re új fedett buszvárót adnak át, s fel-
újítják a régóta használhatatlan közté-
ri illemhelyet is. A Villanyrendõr és a

Kandia utca közötti szakaszon befeje-
zõdik a Szinva-patak vízszintjének meg-
emelése, valamint a meder menti dísz-
korlátok kihelyezése is.

(Folytatás a 2. oldalon.)

NEM FÉRHET KÉTSÉG AHHOZ, HOGY

VASÁRNAP ESTE ISMÉT ZSÚFOLÁSIG

MEGTELIK MAJD A MISKOLCI VÁRO-
SI SPORTKÖZPONT NÉZÕTERE: MA-
GYARORSZÁG FÉRFI KÉZILABDA-VÁ-
LOGATOTTJA NORVÉGIA ELLEN LÉP PÁ-
LYÁRA, S AZ ÖSSZECSAPÁS TÉTJE A

TUNÉZIÁBAN MEGRENDEZENDÕ

(2005. JANUÁR 24.–FEBRUÁR 6.)
VILÁGBAJNOKSÁGON VALÓ RÉSZVÉTEL.

A megyeszékhelyen rajonganak a ní-
vós sporteseményekért, márpedig
most egy igazi tétmérkõzésnek ad ott-
hont a sok nagy csatát megélt léte-
sítmény. Óriási feladatot kell megol-
dania ugyanis az olimpia elõtt álló,
világbajnoki hatodik helyezett együt-
tesünknek, hiszen egy hete Sande-
fjordban 27–24-es vereséget szenve-
dett vendéglátójától.
A háromgólos hátrány szerencsére

nem hozta reménytelen helyzetbe

Skaliczki László szövetségi kapitány
gárdáját, a különbség ledolgozható.
A szakember szerint a norvégok ki-
tûnõen képzett átlövõkkel rendelkez-
nek, erõsségük a gyors indítás. Mind-
ezzel szemben a mieink többféle vé-
dekezési variációt gyakoroltak. 
Válogatottunk már kedden Miskolc-

ra érkezett, s naponta egy, olykor
két edzéssel készült a mindent el-
döntõ csatára. Pásztor István csapat-
kapitány szerint ellenfelünk rengete-
get fut, egyénileg jól képzett játé-
kosokból áll, összjátékuk azonban aka-
dozik.
A két válogatott eddig 19 alka-

lommal találkozott, a mérleg magyar
szempontból kedvezõ: 13 gyõzelem
mellett 1 döntetlen és 5 vereség van
a mérleg serpenyõjében. Jó lenne, ha
vasárnap este ez a mutató tovább
javulna. A találkozó 18 órakor kez-
dõdik.

MMaaggyyaarr––nnoorrvvéégg  kkéézziimmeeccccss  aa  ssppoorrttccssaarrnnookkbbaann

KIJUTHATUNK
TUNÉZIÁBA
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MÉG 6 NAP

ÚJRA ÜNNEPELT VÁROSUNKBAN A

BOSCH. AMÍG NÉHÁNY NAPJA AZ

EGYMILLIOMODIK ITT KÉSZÜLT KÉZI KIS-
GÉPET ADTÁK ÁT, ADDIG A NAPOKBAN

A GYÁRCSOPORT HÁROMEZREDIK MA-
GYAR DOLGOZÓJÁT VETTÉK ÁLLOMÁNY-
BA. AZ IS KIDERÜLT, HOGY A NÉMET

CÉG 2006-IG TOVÁBBI 150 MILLIÓ EURÓ

ÉRTÉKÛ BERUHÁZÁST HAJT VÉGRE MA-
GYARORSZÁGON. 

A Bosch-csoport Magyarországon és
ezen belül Miskolcon is dinamikusan fej-
leszt és fejlõdik. A konszern hazai érde-
keltségeinek forgalma 2003-ban elérte a
265 millió eurót. A Bosch egyébként
múlt év végéig mintegy 160 millió eurót
ruházott be három észak-magyarorszá-
gi gyárába, de további 150 milliós fej-
lesztést jelentettek be. 
Stephan Krüger, a Robert Bosch Kft.

minõségbiztosítási vezetõje elmondta, hogy
Miskolcon például 200 ezer négyzetmé-
tert foglal el az a terület, amelyen a
már mûködõ kéziszerszámgyár tevékeny-
kedik és mellette már csaknem kész az

autóelektronikai berendezéseket elõállító
csarnok. A szerszámgyárban nemrég ké-
szült el az egymilliomodik szerszámgép,
egy sarokcsiszoló. 
A Bosch elképzelései szerint a jelen-

legi miskolci 350 fõs dolgozói létszámot
2006-ra 800 fölé emelik, ehhez továb-
bi 62 millió eurós beruházást hajtanak
végre. A miskolci termelés így is jelen-
tõs, 2003-ban 7,5 millió euró volt. 
Mûszaki egyeteme révén Miskolc lesz

a csoport kutató-fejlesztõ bázisa is. Már
most mintegy félszáz mérnök dolgo-
zik a társaságnál. Fontos szempont volt
a Bosch-vállalatcsoport számára a mis-
kolci helyszín kiválasztásában, hogy olyan
helyen legyen a gyár, amely a beszál-
lítói kör számára könnyen megközelít-
hetõ a logisztikai folyamatok egysze-
rûsítése érdekében. Ezt segítheti a köz-
lekedési kormányzattal kötött szerzõ-
dés, amely szerint az M30-as folyta-
tásaként megépül egy kerülõút, amely
a sztrádát összeköti a 26-os úttal és
a miskolci Bosch-gyár szomszédságá-
ban csatlakozik.

MMiisskkoollcc  lleesszz  aa  ffeejjlleesszzttõõbbáázziiss

ÚJRA ÜNNEPELT
A BOSCH



(Folytatás az 1. oldalról.)
A „Nyitott kapuk városa” szlogen-

hez igazodva a városban már márci-
us elejével elindult a zöldfelületek úgy-
nevezett szellõztetõ gereblyézése, mint-
egy 2, 6 millió négyzetméteren. Mind-
eközben megkezdõdtek a virágágyá-
sok gondozása is. A munkálatokat ne-
hezíti azonban, hogy Miskolcon nincs
olyan virágfelület, ahol akár kismér-
tékben is, de ne fordulna elõ lopás.
Van, ahol a virágfelületek esetében a
lopási arány eléri a 100 százalékot,
azaz az adott területet kétszer kell
beültetni. A tervezett 20 milliós költ-
séget ezek a sajnálatos események
majd 5–6 millió forinttal növelik meg.
Ennek ellenére a miskolci önkormány-
zat hatszáz négyzetméter új virágfe-
lület kialakítását tervezi a fõ tömeg-
közlekedési utak mentén, ahová 22
ezer darab egynyári növényt ültetnek
ki. 

FUTÓMUSKÁTLI
A SÉTÁLÓUTCÁN

A város más területein jelenleg is
folyamatosan végzik a növények ki-
ültetését. A munkálatok folyamatossá-
gát azonban gátolta az évszakhoz mér-
ten szokatlan idõjárás. A külsõ idõjá-
rási tényezõktõl függetlenül március
elsejével megindult a zöldfelületek szel-
lõztetõ gereblyézése. A külterjesen gon-
dozott kategóriába sorolt területeken
az allergén pázsitfûfélék virágzásához
igazodva az elsõ kaszálások már be-
fejezõdtek, mintegy 1,35 millió négy-
zetméteren. 

A korábbi évek negatív tapasztala-
tainak ellenére az önkormányzat ille-
tékesei várják a Széchenyi utcán élõk
jelentkezését, amennyiben futómuskát-
lit szeretnének kiültetni. Ehhez az ön-
kormányzat biztosítja a növényzetet,
illetve a ládát, sõt igény szerint ez
utóbbi felszerelését is. Bejelentkezni még
mindig nem késõ, a polgármesteri hi-
vatal városüzemeltetési és beruházási
osztályát kell keresni ez ügyben.
Errõl adnak tanúbizonyságot Orosz La-

jos alpolgármester szavai is. Elmondta,
hogy május elején az önkormányzat ven-

dége volt Burgas város két alpolgár-
mestere. A találkozás során többek kö-
zött felvetõdött, hogy a két testvérvá-
ros úgy közeledhetne egymáshoz a leg-
hatékonyabban, ha egy teret Burgasban,
egy teret pedig Miskolcon a testvérvá-
ros kertészmérnökei, szakemberei „álmod-
hatnának” meg. Az úgynevezett kölcsö-

nös kertépítés lehetõsége úgy tûnik, még
ebben az évben megvalósulhat. Az egyez-
tetések nehézségeit is figyelembe véve
azonban könnyen kijelenthetõ: a közel-
jövõben testvérvárosi parkrendezés is vár-
ható megyeszékhelyünkön. Orosz Lajos
alpolgármester szerint a cserével nem
csinálunk rossz vásárt, hiszen a bolgár
kertészeti technológia világhírnévnek ör-
vend.
– Nagyon remélem, még ezen a

nyáron beteljesül az az elképzelésünk,
hogy azok, akik hozzánk érkeznek, már
a gyönyörû virágok között, és egy
megújult környezetben élvezzék a vá-
rosi sétát – mondta az alpolgármes-
ter.

MEGSZÉPÜL
A PÁLYAUDVAR

Június közepére befejezõdik a Tiszai
pályaudvar elõtti tér rendezése is. A
munkálatok keretében rendbe teszik
az aluljárót, a balesetveszélyes eleme-
ket kicserélik, továbbá virágtartókat,
és mobil kerti bútorokat helyeznek ki.
A feladat fontosságát jelzi az illeté-
kesek szerint, hogy a vonattal érke-
zõk elsõ és döntõ benyomása a pá-
lyaudvarról és környezetérõl kialakított
képbõl kristályosodik ki, amit a vá-
rosról a késõbbiekben alkotnak majd
magukban.                 dobi

A KÖZELJÖVÔBEN – AZ ORSZÁGOS

GYAKORLATHOZ HASONLÓAN –
MISKOLCON IS MEGALAKUL AZ IDÔSÜGYI

TANÁCS. 

Szûcs Erika, Miskolc alpolgármestere
a tervezettel kapcsolatban többek kö-
zött elmondta: az Idõsügyi Tanács or-
szágos szinten már mûködik, hasonló
konstrukciót szeretnénk megvalósítani
a városban is. A város népességén be-
lül, akárcsak az országos adatokhoz vi-
szonyítva, nálunk is növekszik az idõs-
korúak száma. Jelenleg már meghalad-
ja a 20 százalékot, az összlakossághoz
mérten. Az idõsek és az õket képvi-
selõk eleddig is számos civil szervezet-
be tömörülve igyekeztek egymást se-
gíteni. A mindennapi gondok megol-
dásában, a jó közérzet biztosításában,
orvosi ellátás megszervezésében, sza-
badidõs programok megvalósításában. 
– A városnak jól kiépített idõsgon-

dozó hálózata van. Az egészségügyi el-
látáson belül is egyre nagyobb hang-
súlyt helyezünk az idõsek egészségügyi
problémáinak szakszerû kezelésére – foly-
tatta gondolatmenetét Szûcs Erika. 
A példákat tovább lehetne sorolni,

az ügyben érintett illetékesek azonban

egyöntetûen elfogadták: szükség van
egy olyan civil, de rendszeresen mû-
ködõ szervezetre, ahol a város irányí-
tói közvetlenül találkozhatnak az idõ-
sek képviselõivel. Ily módon felmérhe-
tik életkörülményüket, gondjaikat, ve-
lük egyeztetve alakíthatják ki a város
rendeleteit, intézkedéseit, közös akció-
kat szervezhetnek e korosztály életé-
nek jobbá, szebbé tétele érdekében.

dobi
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A cél, hogy az itt élôket és az ide látogatókat szép belváros fogadja.
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Kampányhírek

A Magyar Nemzeti Szövetség
is állít listát az uniós választáso-
kon. A Szövetség 8 párt és 63
civil szervezet támogatását élvezi.
„Magyarországon nem volt rend-
szerváltás. 14 éve egy paktum szü-
letett, amely alapján azóta is fél-
revezetik a magyar lakosságot” –
hangzott el a Magyar Nemzeti
Szövetség miskolci sajtótájékozta-
tóján az elmúlt héten szombaton.
A szövetség azért alakult, hogy
a közéletbõl kiszorult nemzeti pár-
toknak és a befolyásuktól meg-
fosztott civil szervezeteknek egyen-
rangú partneri alapon cselekvési
tervet biztosítson 2006-tól a ma-
gyar parlamentben. A Szövetség
elnöke szerint Magyarországon
nincs jogegyenlõség, jogrend és jog-
biztonság. A változást elsõsorban
a törvények megreformálásától vár-
nák. A szövetség szerint szükség
lenne a civil kontrollra, hiszen az
országban több millió szegény em-
ber él. A Magyar Nemzeti Szö-
vetség nélkülözhetetlennek tartja
a történelmi egyházak szerepvál-
lalását is az ország helyzetének
javításában.

*
Lezsák Sándor, az MDF alelnö-

ke Miskolcon járt szerdán. Tájé-
koztatóján elmondta: a közokta-
tásról szóló törvény osztályozást
és évismétlést megtiltó rendelke-
zéseinek káros hatásai csak évek
múlva jelentkeznek majd látványo-
san, akkor, amikor egy-egy osz-
tálynak negyedét, ötödét alkotják
majd a hiányos tudásukat csak
évismétlés árán pótolni képes ta-
nulók, akik erõteljesen visszahúz-
zák majd a többség teljesítmé-
nyét. Megítélése szerint a szak-
képzés is válságban van, mert az
alapképzés idején nincs órakeret
a gyakorlati foglalkozásokra, ké-
sõbb pedig a tanulók alig-alig  tud-
nak találni gyakorlati foglalkozást
vezetõ oktatót, mestert. Az alel-
nök a pedagógusok 50 százalé-
kos béremelésérõl, illetve a diplo-
más minimálbér bevezetésérõl
szólva kijelentette: mindkét intéz-
kedés kudarcot vallott, hiszen so-
ha annyi diplomás munkanélküli
nem volt még az országban, mint
manapság. Ennek szerinte az az
oka, hogy sok munkahely meg-
gondolja, kifizesse-e a magas dip-
lomás minimálbért a még tapasz-
talatokat nem szerzett kezdõ mun-
kavállalóknak. 

*
A Fidesz – Magyar Polgári Szö-

vetség miskolci szervezetének meg-
hívására Pokorni Zoltán, a Fidesz
– Magyar Polgári Szövetség alel-
nöke tart oktatáspolitikai fórumot
június 8-án (kedden), 14.30 óra-
kor a Pannónia Szálló Konferen-
ciatermében. (Miskolc, Kossuth u.
6.)

*
Dr. Hegedûs Loránt, református

püspök, a MIÉP EU-s listavezetô-
je, és Csurka István, a MIÉP el-
nöke tart választási nagygyûlést
Miskolcon június 6-án (vasárnap),
18.00 órakor a Rónai Mûvelôdési
Központban. (Mindszent tér 1.)

Részönkormányzati
ülés

Hegedûs Andrea, a 3. sz. vá-
lasztókerület önkormányzati kép-
viselõje 2004. június 9-én (szer-
dán) 17.00 órától részönkormány-
zati és tanácsadó testületi ülés tart
a Radnóti Miklós Közösségi Ház-
ban. (Miskolc-Szirma, Erkel Ferenc
u. 47.)
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Három pályázó adott be ajánlatot
a kedd délelõtti határidõre a felszá-
molás alatt álló DAM Steel Rt. va-
gyonának megvásárlására. Érdekesség,
hogy az egyik jelentkezõ két pálya-
munkát is benyújtott. Kovács János
felszámolóbiztos szerint elsõ megte-
kintésre mind a négy pályázat ér-
vényes és – ígérete szerint – na-
pokon belül döntenek arról, kivel foly-

tatják tovább a tárgyalásokat. Ko-
vács János az értékelésig nem haj-
landó nyilvánosságra hozni a pályá-
zók kilétét, annyit azonban tudni le-
het, hogy a pályázók közül az egyik
külföldi. A Mátraholding Rt. igyek-
szik napokon belül dûlõre jutni elsõ
körben, hiszen szeretnék, ha nem szé-
ledne szét a jelenleg felmondási ide-
jét töltõ 1200 fõs dolgozói állomány.

DAM-PÁLYÁZATOK

Vállalkozói készségek fejlesztése és
diákvállalkozások címmel nyert Phare-
pályázatot a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
több megyei középiskolával és a Ju-
nior Achievment Magyarország rész-
vételével. A projekt során a középis-
kolákban vállalkozói ismereteket ok-
tattak, amely közvetlenül mintegy 180
tanulót érintett. A szóban forgó kö-
zépiskolákban legalább egy diákvállal-
kozás létrejött. Ezek tevékenysége a
diákújság kiadásától a büfé üzemel-
tetéséig terjed.

VÁLLALKOZÓ
DIÁKOK



A MISKOLCI ÖNKORMÁNYZAT JÚ-
NIUSI KÖZGYÛLÉSÉN A BAZÁR-TÖMB

REKONSTRUKCIÓJÁNAK FOLYTATÁ-
SÁRÓL, ILLETVE A KISTÉRSÉGI TÁRSU-
LÁS LÉTREHOZÁSÁRÓL IS DÖNTÖTTEK

A KÉPVISELÔK. NEM TÁRGYALTÁK VI-
SZONT AZT AZ ÖNÁLLÓ KÉPVISELÕI IN-
DÍTVÁNYT, MELY A DIÓSGYÕRI KOHÁ-
SZAT MEGMENTÉSE ÉRDEKÉBEN FELTER-
JESZTÉS BENYÚJTÁSÁT JAVASOLTA A

MINISZTERELNÖKHÖZ.

Az ülés elején Káli Sándor polgármes-
ter a város emlékplakettjét adományoz-
ta York zu Putlitz úrnak, a Bosch cég-
csoport miskolci igazgatójának munkája
elismeréseként. Ezt követõen a grémium
egyperces néma tiszteletadással emléke-
zett a múlt hétvégén elhunyt dr. Vég-
vári Lajos mûvészettörténészre, és Szép
Lászlóra, a miskolci színjátszás nagy alak-
jára. A polgármester bejelentette, hogy
az elfogadott idegenforgalmi feladatterv
keretében július 1. és 12 között, 10-tõl
18 óráig menetrend szerint közlekedik
majd a városban az úgynevezett DOTTO
városnézõ kisvonat. A kisvonat a Város-
ház tér–Malomszög–Zenepalota–Avasal-
ja–Mindszent tér–Centrum Áruház–Tán-
csics tér–Antall József park–Villanyrend-
õr–Városháztér útvonalon közlekedik
majd. A képviselõk rögtön ki is próbál-
hatták a kisvonatot az ülés ebédszüne-
tében.
A közgyûlésen újra napirendre tûzték

Lenártek András és dr. Szinay Attila
(Összefogás–Fidesz–MDF) önálló képvi-
selõi indítványát, mely a diósgyõri ko-
hászat megmentése érdekében felterjesz-
tés benyújtását javasolta a Magyar Köz-
társaság Miniszterelnökéhez. Mint azt la-
punk is megírta a javaslat már szere-
pelt a májusi közgyûlés napirendjén is,
ám a szavazásánál a grémium nem volt
határozatképes. Ezúttal dr. Tompa Sán-
dor (MSZP) ügyrendi javaslatot tett ar-
ra, hogy a pontot vegyék le a napi-

rendrõl, mivel véleménye szerint már az
elõzõ vitában is kiderült, hogy a köz-
gyûlésnek nem kompetenciája ebben dön-
teni. A képviselõ-testület végül 30 igen,
és 14 nem szavazattal támogatta az ügy-
rendi javaslatot, így a pontot levették a
napirendrõl.

ÖTSZINTES PARKOLÓHÁZ
ÉPÜL

A belváros rehabilitációja szempont-
jából nagyon fontos elõterjesztés került
a képviselõk elé a Bazár-tömb kapcsán,
ahol külsõ tõke bevonásával történõ fej-
lesztést tartalmazott a javaslat. A terü-
leten egy ötszintes parkolóház, és egy
220–230 lakást tartalmazó társasház épül
majd, melynek alsó szintjén üzletek, ven-
déglátóegységek létesülnek. Halmai Ist-
ván (Összefogás–Fidesz–MDF), módosí-
tó javaslatot nyújtott be, melyben arra
tett javaslatot, hogy a helyi vállalkozá-
sok meghatározó részvételét a projekt-
ben biztosítsák. Kérte, hogy az önkor-

mányzat kötelesség-vállalásainak pénzügyi
hatásairól készüljön vizsgálat, a források
biztosításáról, a felhasználás, illetve a meg-
valósítás ütemezésérõl pedig tervezet és
közgyûlési elõterjesztés. Juga György, az
Összefogás–Fidesz–MDF frakció vezetõ-
je kérdésesnek tartotta, hogy a társasház
megépülhet-e három és fél év alatt –
az eredeti öt évhez képest ugyanis ezt
a módosítást javasolta a gazdasági bi-
zottság. Nem tartotta támogathatónak
a bizottság másik módosító javaslatát
sem, melyben kikötnék, hogy a meg-
épült parkolóházban nem lehet alacso-
nyabb a parkolási díj, mint a város más
parkolóiban. Dr. Varga Zoltán a gazda-
sági bizottság elnöke kijelentette, mó-
dosító indítványaikkal a cég vezetése is
egyet ért. 
Dr. Simon Gábor (MSZP), a projekt

felügyeletére kinevezett közgyûlési biztos
elmondta, a tárgyalások folyamán súly-
pontként szerepelt a helyi vállalkozók be-
vonása. Azonos ajánlattétel esetén a he-
lyieket részesíti elõnyben a befektetõ. A
MIK által felkért, és a Városháza által
megbízott jogi szakértõ is részt vett a
szerzõdés kidolgozásában, mely ennek
megfelelõen készült el. A zárószavazás-
nál a képviselõ-testület teljes konszen-

zussal fogadta el a javaslatot, a módo-
sítók közül Halmai István javaslatait szin-
tén elfogadták, míg a gazdasági bizott-
ságé közül csak az elsõt.

KISTÉRSÉGI TÁRSULÁST
HOZTAK LÉTRE

A települési önkormányzatok többcé-
lú kistérségi társulásának létrehozása kap-
csán dr. Mészáros Miklós jegyzõ kijelen-
tette, azért tartja fontosnak ezt a ja-
vaslatot, mert Miskolc jövõje egy regi-
onális centrum lehet, ehhez pedig elõ-
ször a közvetlen környezetével kell meg-
egyeznie. – Az együttmûködés lényege,
hogy közösen szervezzük a munkát, és
így érjük el, hogy mindenkinek egyenlõ
esélye legyen – mondta el a jegyzõ.
Lenártek András felszólalásában elmond-

ta, 40 települést és 280 ezer embert
érint a megállapodás, ami azzal foglal-
kozik, hogy olyan szerzõdést teremtsen
az aglomeráción belül, ami mûködhet.
Azt azonban nem látja biztosítottnak,
hogy valóban mûködni is fog. Nem tart-
ja ugyanis jó ötletnek, hogy kötelezõ
részvétel van benne, és a pályázat ki-
írója meghatározza, hogy milyen felada-
tokra szervezõdjenek a települések. A kép-
viselõ szerint ki kellene venni a kötele-
zõ részeket és akkor nagyobb mozgás-
teret hagyna a megállapodás. Dr. Mé-
száros Miklós válaszában kijelentette,
egyetlen kötelezõ elemet sem lát a ter-
vezetben. A végszavazásnál a grémium
elfogadta az elõterjesztést.
A közgyûlésen Káli Sándor bejelentet-

te, négy hónappal meghosszabbították a
parkolórendszer üzemeltetésére kiírt ten-
dert, így idén még érvényben marad a
jelenlegi parkolási rend. Az autósok jú-
nius 15-tõl válthatják meg a második
félévre érvényes parkolóbérletet, az új
rendszer pedig csak 2005 januárjától lép-
het életbe.
Sürgõsséggel került a napirendek kö-

zé a népkerti mûjégpálya lefedésének
javaslata. Több tervet követõen maradt
végül az a megoldás, hogy a meglévõ
népkerti pályát fedjék be, melynek kap-
csán többen is javaslatot tettek arra, hogy
a programhoz kapcsolódjon a kiszolgá-
ló épület felújítása is.  

A képviselôk a közgyûlés szünetében ki is próbálták a kisvonatot.
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Kampányhírek
Demszky Gábor, az SZDSZ eu-

rópai parlamenti listájának vezetõ-
je, szerdán Miskolcra látogatott, és
sajtótájékoztatót tartott „Városok-
kal Európában” címmel. Budapest
fõpolgármestere arról beszélt, hogy
az unió nem foglalkozik érdemben
a lakótelepek problémájával, ami pe-
dig idõzített bomba. A hetvenes
években épült panelházakat harminc
évre tervezték, és a lakosság egy-
harmada él ilyen lakásokban Mis-
kolcon. Ezek rekonstrukciója nem vár-
hat tovább, ám sem a tulajdono-
soknak, sem az önkormányzatnak
nincs rá pénze.  A másik lényeges
kérdés Demszky Gábor szerint a
tömegközlekedés. A vállalatok vesz-
tesége egyre dagad, a cégek csõd-
közelben vannak. Az unióban a vesz-
teségfinanszírozás rendszere mûkö-
dik. Ez azt jelenti, hogy a közleke-
dési társaságok veszteségét az ál-
lam segít megtéríteni az önkormány-
zatoknak. Ez a közeljövõben ha-
zánkban is így fog mûködni.

*
A kis- és középvállalkozások tá-

mogatási lehetõségeirõl tartott tá-
jékoztatót és fórumot csütörtökön
Gaál Gyula, a Gazdasági és Köz-
lekedési Minisztérium politikai ál-
lamtitkára a Miskolci Szabadelvû
Kör szervezésében. A BOKIK-szék-
házban tartott fórumon Gaál Gyu-
la beszélt arról a tervrõl, hogy jú-
lius 1-jétõl a Széchenyi-kártya se-
gítségével igénybe vehetõ hitel fel-
sõ határa ötmillió forintról tízmilli-
óra emelkedik. Az államtitkár sze-
rint a kis- és középvállalatok ver-
senyképességét jelentõsen javíthat-
ja a Lánchíd Faktoring program, il-
letve a négylépcsõs támogatási rend-
szer kibõvülése is. Gaál Gyula meg-
említette, a gyorsabb és egysze-
rûbb ügyintézés érdekében szeret-
nék a hitelbírálatokban részt vevõ
hivatalokat decentralizálni. 

*
A vidékfejlesztésben elérhetõ for-

rások területén jelentkezõ gondok-
ról tartott tájékoztatót pénteken
dr. Ódor Ferenc, a Fidesz – Ma-
gyar Polgári Szövetség Borsod-Aba-
új-Zemplén megyei elnöke. A po-
litikus többek között annak adott
hangot, hogy az alacsony lélek-
számú kistelepüléseken nagy prob-
lémát jelentenek a posta-, óvo-
da- és iskolabezárások, nem is be-
szélve a tömegközlekedés elégte-
lenségérõl. Mindezen tényezõk
negatívan befolyásolják az ott élõk
szociális biztonságát. A kistelepü-
léseken élõk ugyanis azt érzik, hogy
az állam kevés figyelmet fordít
rájuk, illetve sokkal kevesebb for-
ráshoz jutnak, mint, ahogy az el-
várható lenne. Dr. Ódor Ferenc
meglátása szerint a kistérségek fej-
lesztésére legalább annyi pénzt kel-
lene szánni, mint például a fõvá-
rosi 4-es metró megépítésére. To-
vábbi gondokat jelent, hogy a te-
lepülésfejlesztésre szánt források év-
rõl évre csökkenek, és az euró-
pai uniós pénzek sem hozzáfér-
hetõk a kistelepülések számára, töb-
bek között a bonyolult pályázati
rendszer miatt. 

*
Szûcs Erika alpolgármester júni-

us 7-én hétfõn, Fedor Vilmos al-
polgármester pedig június 9-én,
szerdán rendhagyó lakossági foga-
dóórát tart a 2-es villamos nyom-
vonalán közlekedõ MSZP-s villamo-
son. A villamosok hétfôn is, sz-
erdán is 15.50 perckor indulnak a
Tiszai pályaudvarról. Az alpolgár-
mesterek mindenkit meglepetéssel
várnak. A villamoson az utazás
ingyenes.

A NAPIREND ELÕTTI FELSZÓLALÁSOK

POLITIKAI CSATÁROZÁS SZÍNTERE LETT.
AZ ELLENZÉKI POLITIKUSOK TÖBB VÁD-
DAL IS ILLETTÉK A VÁROSVEZETÉST, ME-
LYET AZ VISSZAUTASÍTOTT.

Fedor Vilmos alpolgármester Miskolc
és a megye bemutatkozását említette
meg a fõvárosban, illetve beszélt a na-
pokban megnyílt Grafikai Biennáléról és
az Ünnepi Könyvhétrõl. Üveges Lajos
(Összefogás–Fidesz–MDF) arra hívta fel
a figyelmet, hogy a kereskedelmi és ven-
déglátóipari szakközépiskolát végzett fi-
atalok nem tudnak helyben továbbtanul-
ni, és javaslatot tett arra, hogy a város
vizsgálja meg egy fõiskola meghonosítá-
sának lehetõségét. Felszólalt Király Ákos
diákpolgármester is, aki a II. Miskolci Di-
ákfesztiválról számolt be. T. Asztalos Il-
dikó szabaddemokrata képviselõ sajnála-
tának adott hangot, hogy a tavaly át-
adott Miskolc elesett hõseiért épült em-
lékmû több helyen megrongálódott a gör-
deszkás és görkorcsolyás fiatalok miatt.
Lenártek András, az Összefogás–Fidesz–

MDF frakció képviselõje felszólalásában a
„szocialista kormány virtuális támogatá-
sairól” beszélt. A képviselõ több beruhá-
zás kapcsán adott hangot elégedetlensé-
gének, így a sportcsarnok-rekonstrukciót,
az egyetemi beruházást, a jégcsarnokot,
az ipszilon felüljárót és a parkolási rend-
szert említve. Két megvalósult beruhá-
zást is megemlített: a stadionvilágítást és
a belvárosi világítás rekonstrukcióját, ez-
zel kapcsolatban azonban megjegyezte:
„elvakítani már sikerült bennünket, csak
nincs mit megvilágítani”.

„Köszönöm azoknak, akik eddig meg-
tartóztatták magukat az európai par-
lamenti választás kampányolásától, de
ez Lenártek képviselõ úrnak nem si-
került” – jegyezte meg Káli Sándor
polgármester. T. Asztalos Ildikó meg-
jegyezte, az elkerülõ út még mindig
nem készül el, noha azt a jelenlegi
ellenzék ígérte meg, és ez okozza a
város közlekedési problémáit. Orosz La-
jos alpolgármester elmondta, vizsgál-
ják az ipszilon felüljáró közlekedését,
a szakemberek azonban nem biztosak
benne, hogy szabad-e tovább bõvíte-
ni. A közlekedési lámpákon állítanak
ott, ám ez a következõ keresztezõ-
désben jelent majd nagyobb várako-
zást. Fedor Vilmos alpolgármester ér-
tetlenségének adott hangot Lenártek
András felszólalása kapcsán, hiszen a
volt Béke mozi és a sportcsarnok re-
konstrukciójának a címzett támogatá-
sáról csak a napokban döntött a Par-
lament, így ezek munkálatai nem is
kezdõdhettek el eddig. 
Juga György, az Összefogás–Fidesz–

MDF frakcióvezetõje azt sérelmezte,
hogy nem esik szó arról, mi a hely-
zet a DAM-mal, a 33 ezer távhõs la-
kásban élõrõl, a díjcsökkentésrõl, a „köz-
beszerzési botrányokról”. „Mi szembe-
nézünk a problémákkal, a kritikusok-
nak pedig szíve joga, hogy bíráljanak”
– jelentette ki Káli Sándor. Hozzátet-
te, ha problémák vannak, akkor meg-
teszik a szükséges lépéseket, ám több
olyan gonddal is szembesülniük kell,
melyek még az elõzõ városvezetés tény-
kedéseire nyúlnak vissza.
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Fogadóórák
Fodor Zoltán, a 9. számú válasz-

tókerület szocialista önkormányzati
képviselõje június 7-én (hétfõn) 17
órától lakossági fogadóórát tart a
Széchenyi István Általános és Alap-
fokú Mûvészeti  Iskolában (Miskolc,
Hajós A. u. 5.).

*
Bartha György,  a 23. sz. válasz-

tókerület szocialista önkormányzati
képviselõje június 10-én (csütörtökön)
17 órától lakossági fogadóórát tart
a Könyves Kálmán Általános Iskolá-
ban (Miskolc, Könyves Kálmán u. 2).

*
Szilágyi Gizella, a 12. sz. választó-

kerület szocialista önkormányzati kép-
viselõje június 10-én (csütörtökön)
16.30 órától a Miskolci Görög Ka-
tolikus Általános Iskolában (Soltész
Nagy Kálmán u. 27.) lakossági foga-
dóórát tart.

Jókai-juniális
Ma délután 15 órától tartják a

IX. Jókai-juniálist. A hagyományos la-
kótelepi nyárköszöntõ rendezvény
megnyitója után kisállat-bemutató, cse-
rebere, bográcsos fõzõverseny, kira-
kodóvásár, kézmûves-bemutatók, ás-
ványbemutató, fafaragás, gyöngyfû-
zés, ugrálóvár, tûzoltósági bemutató,
motoros- és lovasrendõri bemutató,
pónilovaglás, büfé várja a résztvevõ-
ket. A mûsorról a rendezvénynek is
helyet adó Jókai Általános Iskola ta-
nulói gondoskodnak, akik a Jókai-
gála mûsorából adnak elõ részlete-
ket. A rendezvény fõ támogatója
Nyírõ Pál önkormányzati képviselõ.

Kötetbe foglalt
kohászattörténet
Események és tények a diósgyõ-

ri kohászat életébõl 1770–2003 – e
címmel jelent meg Boros Árpád na-
pokban bemutatott kötete. A Tanul-
mányok Diósgyõr történetéhez címû
sorozat 14. kötete 54 év személyes
élményeitõl, tapasztalataitól is indít-
tatva – a szerzõ ugyanis a kohá-
szat dolgozója volt –, ám hiteles do-
kumentumokra, feljegyzésekre alapoz-
va foglalja össze 228 év történése-
it. A kötet egyik érdekessége, hogy
az 1977–2003 közötti változásokról
hiánypótló anyagot tesz közzé. Bo-
ros Árpád munkáját gyártörténeti
adattár, sajtótörténeti válogatás, illet-
ve számos dokumentum és fotográ-
fia színesíti tovább.

Aratóbál
Az Avas Nyugdíjas Egyesület ba-

tyus Aratóbált rendez június 12-én
16.00 órától 23.00 óráig a Vasgyá-
ri 2-es villamos végállomásnál talál-
ható Közösségi Ház parkjában. A ze-
nét Bandika és zenekara szolgáltat-
ja. A jó hangulat garantált! Rossz
idõ esetén a Petõfi Sándor Kollégi-
umban lesz a rendezvény!

Virágos
Martin-Kertváros 
Virágok szépítik ezentúl a Martin-

Kertváros parkjait is. A Miskolc Vá-
rosi Önkormányzat azzal támogatta
a választókerületeit, hogy ingyene-
sen biztosította számukra a növé-
nyeket. A kertvárosban az Arany Já-
nos Általános Iskola 2. osztályos kis-
diákjai szerdán ültették el ezeket a
virágokat. Tanáraik nagyon fontos-
nak tarják, hogy már gyerekkorban
megtanítsák nekik környezetük ápo-
lását és védelmét. A 30 tanuló szor-
galmas munkájának eredményét
most már a járókelôk is megcsodál-
hatják.

TISZTELT OLVASÓ! JÚNIUS 13-ÁN EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁSOKAT TARTANAK MAGYARORSZÁGON. VÁLASZTÓJOGA VAN MINDEN MAGYARORSZÁ-
GI LAKÓHELLYEL RENDELKEZÕ NAGYKORÚ MAGYAR ÁLLAMPOLGÁRNAK, KIVÉVE HA VALAMILYEN TERMÉSZETES KIZÁRÓ OK ÁLL FENN. VÁLASZTÓJOGGAL REN-
DELKEZNEK TOVÁBBÁ AZOK AZ UNIÓS ÁLLAMPOLGÁROK, AKIK MAGYARORSZÁGON LAKNAK. SZAVAZNI JÚNIUS 13-ÁN, REGGEL 6 ÓRÁTÓL ESTE 7 ÓRÁIG

LEHET. A SZAVAZÓLAPON NYOLC JELÖLÕSZERVEZET LISTÁJA SZEREPEL: 1-ES SORSZÁMMAL A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRTÉ, 2-ESSEL A MAGYAR DEMOKRATA

FÓRUMÉ, 3-ASSAL A MAGYAR NEMZETI SZÖVETSÉGÉ, 4-ESSEL A SZABAD DEMOKRATÁK SZÖVETSÉGÉÉ, 5-ÖSSEL A MAGYAR SZOCIALISTA PÁRTÉ, 6-OSSAL A

FIDESZ – MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉGÉ, 7-ESSEL A MAGYAR IGAZSÁG ÉS ÉLET PÁRTJÁÉ, 8-ASSAL PEDIG A MUNKÁSPÁRTÉ. A LISTÁN SZEREPLÕ SZERVEZETEK

LISTASORSZÁMÁT AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG SORSOLTA KI. LAPUNK VÁLLALTA, HOGY A JELÖLÕSZERVEZETEK PROGRAMJÁT EGYENLÕ TERJEDELEMBEN

MÁJUS 29-I ÉS JÚNIUS 5-I SZÁMÁBAN BEMUTATJA. MÁJUS 29-I SZÁMUNKBAN A SZAVAZÓLAPON 1-ES, 2-ES, 3-AS ÉS 4-ES SORSZÁMMAL SZEREPLÕ JELÖLÕSZER-
VEZETEK SZEREPELTEK, MA PEDIG AZ 5-ÖS, 6-OS, 7-ES ÉS 8-AS SORSZÁMOT KAPOTT PÁRTOK PROGRAMJÁT MUTATJUK BE. 

A Magyaror-
szággal együtt
most belépõ orszá-
gok uniós csatlako-
zása Európa egy-
ségének helyreállí-
tása. A most le-
omló határok mesterségesen válasz-
tották el a magyar nemzet részeit is
egymástól. A határontúli magyarok nagy
részével most helyreáll az egység, re-
méljük rövidesen Erdély magyarsága is
európai állampolgárrá válhat.
A csatlakozás lehetõség. Továbbra is

Magyarországon kell megtalálnunk a
boldogulásunkat. A nehézségek leküz-
désére a magyarság szorgalma és te-
hetsége megvan, de a sikerhez átgon-
dolt kormányzati politika is kellene. A
magyar emberek elsõsorban békét, biz-
tonságot, munkát szeretnének. Magyar-
országon mindannyiunk közös érdeke,
hogy a csatlakozásnak nyertesei és ne
vesztesei legyenek. Ki kell találnunk az
uniós tagállam Magyarországot, hogy
biztonságosabb legyen mindannyiunk
élete és megélhetése. Nem a magyar
emberek mentek az unióba, hanem
az unió lépett be a mi életünkbe, ha-
zánk Magyarország maradt. 
A közösségek közössége. Ez a vá-

lasza a Szövetség európai programjá-
nak arra a kérdésre, milyen legyen a

jövõ Európája.
Gondoskodnunk
kell arról, hogy az
uniós lehetõségeket
már megragadni
képtelen generáci-
ók se szoruljanak

ki az újraegyesülõ kontinens jólétébõl.
A magyar képviselõk nem lehetnek egy-
más ellenfelei, hanem együtt kell dol-
gozniuk. 
A Szövetség európai választási prog-

ramja, az egyetlen ilyen nyilvánosság-
ra hozott dokumentum Magyarorszá-
gon. A program lényege, hogy a nem-
zeti összefogás gondolatát valós tar-
talommal töltse meg. A Fidesz gya-
korlati kérdésekben rugalmas, az elvi
kérdésekben azonban nem képzelhe-
tõ el engedmény. Az Európa program
a nemzeti érdekérvényesítésrõl szól,
ezért mindenekelõtt meg kell tanul-
nunk hatásosan képviselni a magyar
érdekeket. Nem hisszük, hogy egyedül
birtokolnánk a bölcsek kövét, és ab-
ban sem vagyunk biztosak, hogy min-
den egyes kérdésben nekünk van iga-
zunk. Abban viszont hiszünk, hogy a
sikeres beilleszkedésünkhöz valóságos
párbeszédre, tényleges és érdemi vi-
tákra, e dialógus és viták alapján meg-
teremtendõ lényegi nemzeti egyetér-
tésre van szükség.

Miért érdemes a vá-
lasztóknak a Magyar
Szocialista Párt európai
parlamenti listájára sza-
vazniuk?

1.) Érdemes annak a
pártnak a képviselõit be-
juttatni az Európai Par-
lamentbe, amelynek viszo-
nya az Európai Unióhoz következetes,
kiszámítható. Az MSZP megalakulása
óta, azaz 15 éve mindig egyértelmû-
en a csatlakozás mellett foglalt állást.
Soha nem keresett más utat, nem ér-
velt azzal, hogy az Európai Unión kí-
vül is van élet. 
2.) Érdemes annak a pártnak a je-

löltjeire szavazni, amely párt elõnyös-
nek és nem katasztrófának tekinti az
EU-tagságot. Sokkal több várható azok-
tól a képviselõktõl, akik hisznek az
EU-tagság elõnyeiben, és azok kihasz-
nálásáért dolgoznak, mint azoktól, akik-
nek pártja ellenezte, vagy csak fél-
szívvel, „igen, de…” módon támogat-
ta a csatlakozást. 
3.) Érdemes annak a pártnak a lis-

tájára szavazni, amely a kormány meg-
határozó erejét jelenti. A nemzeti ér-
dekek sokkal hatékonyabban érvénye-
síthetõk, ha összhang van a kormány
és az európai parlamenti képviselõk
között, mintha a képviselõk szemben

állnak a kormánnyal és
az Európai Parlamentben
nem támogatni, hanem
akadályozni próbálják a
kormány törekvéseit. 
4.) Érdemes annak a

pártnak a listájára sza-
vazni, amelynek érték-
rendje, politikája, az em-

berek gondjaira, az ország problé-
máira adott válaszai nem egy szûk
kisebbség, hanem a társadalom nagy
többsége érdekeit szolgálják. Az
MSZP igazságosabb társadalmat, a rá-
szorulókat támogató, a boldogulásra
mindenkinek esélyt teremtõ államot,
modern, versenyképes országot tûz
célul. 
5.) Érdemes a Magyar Szocialista

Párt jelöltjeire szavazni, mert alapos
szakmai ismeretekkel és kitûnõ nyelv-
tudással, jó kapcsolatépítõ képesség-
gel rendelkeznek. Fontos szempont az
is, hogy a szocialistákra jellemzõ stí-
lus, a higgadt érvelés bizonyítottan sok-
kal hatékonyabb eszköze a nemzeti
érdekek érvényesítésének, mint az ag-
resszív fellépés, a kioktatás. 
Ezeket a szempontokat érdemes mér-

legelni június 13-án, amikor megvá-
lasztjuk azokat, akikre a haza, a nem-
zet érdekeinek képviseletét bízzuk az
Európai Parlamentben. 

Az Európai Unió par-
lamentje egy többpárti
parlament. Hazánk érde-
ke az, hogy minden frak-
cióban jelen legyünk. Sze-
rintünk a baloldali frakci-
óban csak a Munkáspárt
képviselheti igazán a ma-
gyar dolgozók érdekeit.
Tudjuk, sokan nagy reményeket fûz-
nek az uniós tagsághoz. Ez bizonyos
mértékig érthetõ is, hisz ezekben a
tagországokban magasabb az életszín-
vonal, jobbak a körülmények és lé-
nyegesen magasabbak a munkabérek.
A Munkáspárt éppen ezekért akar,
majd harcolni az Európai Parlament-
ben. 
A Munkáspárt azt akarja, hogy a

jövõ Magyarországa a munkásoké is
legyen! A munkavállalók, a magyar em-
berek ne vesztesei, hanem nyertesei
legyenek az uniós csatlakozásnak. Ép-
pen ezért a bejutott képviselõknek min-
dig a magyar társadalom érdekeit kell
szem elõtt tartani, nem a Brüsszel ál-
tal diktáltakat. Törekedni kell az új be-
lépõk egyenjogúságára, hogy ne csak
az erõsebb, nagyobb országok akara-
ta érvényesüljön.
A legfontosabb a munkahelyterem-

tés, ezért a munkahelyteremtõ prog-
ramok beindítását, a kis- és középvál-
lalkozások fejlesztését kell támogatni!

Legyen szabad munkavál-
lalás! A magyar munkás
korlátozás nélkül vállalhas-
son munkát az Unió bár-
mely tagországában!
Tiszta, egészséges kör-

nyezetet akarunk! Az
egészség legyen közügy,
minden ember tisztességes

egészségügyi ellátásban részesüljön! Eh-
hez szükség van egy hosszú távú egész-
ségügyi programra, mely több válasz-
tási cikluson átnyúlik, de politikamen-
tes. 
Az oktatást kulcskérdésként kell ke-

zelni, hisz fiataljaink csak magas tu-
dással fogják tudni megállni helyüket
Európában. Ezért több pénzt kell for-
dítani az oktatásra. Az elsõ szakma,
az elsõ diploma megszerzése legyen
ingyenes. 
Helyet akarunk a magyar mezõgaz-

daságnak!
Szociális Európát akarunk! Nem en-

gedhetõ meg, hogy a csatlakozás után
a szociális leszakadás az elszegénye-
dés tovább folytatódjon. Ehhez olyan
képviselõkre van szükség, akik szív-
ügyüknek tekintik az esélyegyenlõsé-
get, a szolidaritást, akik az embert
értékként kezelik, nem termelési té-
nyezõként. 
Békés Európát akarunk a világban,

biztonságos Magyarországot Európában!

A Magyar Igazság és
Élet pártjának azért van
helye most az Európai
Parlamentben és 2006-tól
újra a magyar országgyû-
lésben, mert az egyetlen
következetes, kitartó, min-
den csapást és kiszorítást
elviselõ, valódi rendszer-
váltásért küzdõ nemzeti párt. 
Megalakulása óta megalkuvás nél-

kül küzd:
� a szociális piacgazdaságért,
� a nevelésben dolgozók anyagi és

erkölcsi megbecsüléséért,
� a hiteles, tárgyilagos tájékoztatásért,
� a kis- és középvállalkozások hely-

zetbehozásáért,
� a tisztességes bérekért, nyugdíja-

kért és a fiatalok életkezdéséért,
� és mindenekelõtt a magyar füg-

getlenségért, a népfogyás megállítá-
sáért, a magyarság Kárpát-medencei
megmaradásáért.
Amikor más pártok, mint például a

Fidesz még liberálisok voltak és az
SZDSZ szekerét tolták, a MIÉP már
áldozatokat vállalt és ütéseket kapott
a szókimondásáért. Az Európai Parla-
mentben is kell legyen egy igazmon-
dó, csak magyar és keresztyén érde-
keket védõ magyar hang.
A MIÉP-nek azért kell megjelennie

a nemzetközi térben és utána a ma-

gyar Országgyûlésben
ügydöntõ szerephez jut-
nia, hogy ezeket a célo-
kat, a magyar érdekvé-
delmet senki se helyette-
síthesse pótcselekvések-
kel, hogy a nemzeti ol-
dal mentes legyen a
megalkuvástól. 2002-ben a

nemzeti oldal azért vesztette el a vá-
lasztást, mert a Fidesz hagyta kicsal-
ni a MIÉP-et, s maga is elcsent tõ-
le nézeteinek átvételével szavazókat.
Ha most csak a minimális tíz MIÉP-
es volna az Országgyûlésben, nem
Medgyessynek hívnák a kormányfõt.
A MIÉP a nemzet megmaradásá-

nak garanciája. A MIÉP békét akar,
de a magyarság megmaradásáért foly-
tatott harcot nem adja fel. A MIÉP
a gazemberek ellen harcol és a ma-
gyarságért dolgozik.
Az európai parlamenti választások-

ra a MIÉP választási listát állított, mely-
nek vezetõ képviselõjelöltje dr. Hege-
dûs Loránd református püspök úr.
Olyan keresztyén magyar ember, aki
mindent meg tud tenni Magyaror-
szág megmentéséért, és nem csak a
nem szavazók (51%), és a nemmel
szavazók (17%) érdekeit, hanem az
egész magyar nemzet érdekeit tudja
és fogja képviselni az Európai Unió-
ban.
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A HATVÁNYOZÓDÓ SIKEREKRE, A

RENDKÍVÜLI ÉRDEKLÕDÉSRE ÉS AZ OPE-
RAVILÁG, VALAMINT A KÖZÖNSÉG KÖ-
REIBÕL ÉRKEZÕ ELISMERÉSEKRE IS REA-
GÁLVA AZ IDÉN A KORÁBBIAKTÓL MÉG

GAZDAGABB, HOSSZABB ÉS TÖBB HELY-
SZÍNT ÉRINTÕ PROGRAMSOROZATTAL

VÁR A NAPJAINKRA FOGALOMMÁ LETT

„BARTÓK + …”. MINT TUDJUK, A

„TÁRSSZERZÕ” EZÚTTAL CSAJKOVSZKIJ;
A FÜGGÖNY VÁRVA VÁRT FELLIBBENÉSE

PEDIG JÚNIUS 11-ÉN, PÉNTEKEN LESZ.

A rendezõk a már hagyományos nyi-
tóparádéval vezetik fel az idei progra-
mokat is: a péntek este 7 órakor indu-
ló felvonuláson „operadíszletté” válik a
sétálóutca a Villanyrendõrtõl a Városház
térig – s kezdetét veszi a Bartók +
Csajkovszkij Miskolci Nemzetközi Opera-
fesztivál.

SZTÁROK, KURIÓZUMOK,
ÕSBEMUTATÓ

Az összességében tizenhat napos ren-
dezvénysorozaton tehát Bartók és Csaj-
kovszkij alkotásaiban mélyülhet el a ze-
neszeretõ közönség. Bartók három szín-
padi mûvét ebben az évben fõként kül-
földi mûvészek tolmácsolják. A kéksza-
kállú herceg vára címû operát kétszer
is mûsorra tûzi a fesztivál: a megnyitón
koncertszerû elõadásban – Alexandru
Agache és Komlósi Ildikó közremûködé-
sével –, majd június 15-én A fából fa-
ragott királyfi címû táncjátékkal együtt
a Szlovák Nemzeti Színház vendégjáté-
kában. A csodálatos mandarin címû tánc-
játékot a Nagy Moszkvai Klasszikus
Balettszínház adja elõ virtuóz táncosok-
kal, Vaszilij Vladimir rendezésében. Bar-
tók egyéb mûvei is szerepelnek persze
a programban, így többek között a Nem-
zeti Filharmonikusok koncertjén a Nyári
Színházban, Kocsis Zoltán vezényletével.
Csajkovszkij gazdag életmûvét Oroszor-

szágban a nemzeti kincs részeként ke-

zelik. Mûvei a koncerttermek és az ope-
raszínpadok legkedveltebb darabjai közé
tartoznak. Operái közül nemzetközi si-
kert az „Anyegin” és a „Pikk dáma” ér-
tek el. A fesztiválon három ritkán fel-
csendülõ operája is látható majd. A szép-
séges vak királylányról szóló mûvet, a
„Jolantát” a minszki Belorusz Állami Nagy-
színház elõadásában élvezhetjük június 13-
án. Mazeppa és Marija törékeny szerel-
mét a kijevi Ukrán Nemzeti Tarasz
Sevcsenko Opera mutatja be június 25-
én. „Az orleans-i szûz” a pozsonyi Szlo-
vák Nemzeti Színház vendégjátékában lát-
ható június 14-én.
A „Pikk dáma” igazi sztár szereposz-

tásban, koncertszerû elõadáson látható-
hallható június 24-én. Olga Romanko,
Jelena Obrazcova, Mikhail Davidoff és

Vaszilij Gerello közremûködése fantaszti-
kus zenei élményt ígér. Akik tavaly le-
maradtak a viharos sikert aratott Don
Giovanni elõadásról Renáto Brusonnal és
Paolo Gavanellivel, azok most pótolhat-
ják a kivételes alkalmat. Újdonság, hogy
a ritkán játszott operák bemutatója elõtt
Papp Márta zenetörténész – a mû jobb
megismerése céljából – rövid ismertetõt
tart az érdeklõdõknek. Természetesen az
„Anyegint” is mûsorra tûzi a fesztivál:
elsõként a Miskolci Operafesztivál és a
Miskolci Nemzeti Színház közös produk-
ciójaként Kovalik Balázs rendezésében,
majd a belgrádi opera bemutatójaként.
Csajkovszkij klasszikus mesebalettjei gyer-

mekeknek és felnõtteknek egyaránt ma-
radandó színházi élményt nyújtanak. A
„Csipkerózsikát” a rigai, „A hattyúk ta-
vát” a kijevi operaház, a „Diótörõt” a
Miskolci Nemzeti Színház mutatja be.
Igazi kuriózum lesz az a három tánc-

játék, melyeket Csajkovszkij zenéje ihle-
tett. A szentpétervári Boris Eifman Tár-
sulat a nagy zeneszerzõ megpróbáltatá-
sokkal, súlyos lelki válságokkal kísért éle-
tét mutatja be június 13-án a Nagyszín-
házban. Az ExperiDance Tánctársulat Ro-
mán Sándor vezetésével újra õsbemuta-
tót tart Miskolcon: június 23-án Csaj-
kovszkij-komédiások címmel a kompo-
nista életérõl szól produkciójukat. A Frenák

Pál Társulat tagjai pe-
dig a „2x4” Csajkovsz-
kij zenéjére címû, a
nemek szerepét, a ne-
mek viszonyrendszerét
vizsgáló mûvet adják
elõ június 16-án a Ka-
maraszínházban. 
Az idei fesztiválon

közel hetven program-
ból lehet válogatni. A
fõ helyszín a Miskol-
ci Nemzeti Színház,
ám a város több, mû-
emléki épületében és
a megye más telepü-
lésein is fölcsendül a
zene.
Érdemes ellátogatni

például a Szenthárom-
ság ortodox templom-
ba, ahol hét koncert
is lesz. Fellép majd
többek között Moszk-
va, Szentpétervár és
a nyugat-európai ope-
raszínpadok ünnepelt
sztárja, Jochan Kowals-

ki – Csajkovszkij-, Glinka-, Bartók-dalo-
kat ad elõ –, aki igen ritka hangfajban
énekel, kontratenor.

TÁRSHELYSZÍNEK

Új helyszín a miskolci zsinagóga, ahol
a Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem
és a Miskolci Egyetem Bartók Béla Ze-
nemûvészeti Intézet növendékeinek kö-
zös zenekari koncertje lesz, valamint Kin-
cses Veronika dalestje. Az Avasi refor-
mátus templomban a mediterrán tem-
peramentumú, virtuóz fiatal mûvészek-
bõl álló, Jerevánból érkezõ Serenade Ka-
marazenekar mutatkozik be. Az Európa-
ház is bekapcsolódik a programsorba: itt
Jevgenyij Nyeszterenko és fiatal éneke-
sek lépnek fel. Távolabbra tekintve az
aggteleki cseppkõbarlang, az edelényi
Coburg-kastély, valamint Kazincbarcika, Sá-
rospatak és Sátoraljaújhely is várja a fesz-
tiválközönséget.
A zenei rendezvények mellett ugyan-

akkor fantáziadús kiegészítõ események,
vonzó szabadidõs programok együttese
is várja az idelátogatókat a fesztiválhan-
gulatú miskolci belvárosban és a feszti-
válvigadóban.

MiNap
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Fonó a várban 
A Gyermek Borsodi Fonó szom-

batig várja látogatóit a várban dél-
elõtt 9 órától délután 3-ig. A diákok
itt rendhagyó néprajz és történelem
óra keretében ismerkedhetnek meg
a vár történetével, Északkelet-Magyar-
ország népmûvészetével. Június 5–6.
a Borsodi Fonó Gálájának hétvégéje
is: szombaton és vasárnap reggel 9
órától a Déryné-ház elõtt népikismes-
terség-bemutató és népmûvészeti
vásár színesíti a programot. Ezen a
hétvégén rendezik meg a Fazola Hen-
rik IV. Nemzetközi Díszkovácsversenyt
is a várárokban, szombaton és va-
sárnap reggel 9 órától. 
A várbeli hétvégét mindemellett

más programok is színesítik. Június
5-én, szombat délelõtt 11 óra: Nya-
kigláb, Csupaháj, Málészáj – a Se-
baj Színház gyermekmûsora. Délután
2 órától a Szinvavölgyi Gyermek
Néptáncmûhely bemutatója és tánc-
ház. Délután 3 órától néptánce-
gyüttesek bemutatója. Délután 5 órá-
tól Kelettõl nyugatig címmel a Har-
gita Nemzeti Székely Népi Együttes
táncbemutatója (Erdély, Csíkszereda).
Este 6 órától Este a Fonóban cím-
mel népi hagyományõrzõ vacsora re-
gével, zenével, tánccal. Este fél 9-tõl:
Revans – Ludas Matyi adaptáció két
felvonásban – az Experidance Tánc-
társulat díszelõadása. (Esõnap június
6., vasárnap.)
Június 6., vasárnap délelõtt 11 órá-

tól délután 5 óráig III. Nemzetiségi
Nap. Közremûködnek: a szlovén, uk-
rán, horvát, lengyel, német, bolgár,
cigány, görög, örmény, ruszin, szlo-
vák kisebbségi önkormányzatok ha-
zai és anyaországbeli mûvészeti cso-
portjai. Délután 3 órától: Vitéz Lász-
ló, a Csodamalom Bábszínház gyer-
mekmûsora. Délután 5 órától Paniks-
koncert, balkáni etnomuzsika. Este 6
órától Matyó lakodalmas a Mezõkö-
vesdi Matyó Néptáncegyüttes mûvé-
szei és a Hadas zenekar közremû-
ködésével. Este 7 órától a házigaz-
da Szinvavölgyi Néptáncmûhely gá-
lamûsora. Este 8 órától Rejtelmek cím-
mel a Sebõ együttes koncertje. Este
9 órakor az Afro Magic Band kon-
certje zárja a rendezvénysorozatot.

Márai-
emlékkiállítás

Márai Sándor életútjába enged
egyedi betekintést a héten a Herman
Ottó Múzeum Papszeren lévõ kiál-
lítási épületében megnyitott tárlat. A
múzeum és a Bíbor Kiadó közremû-
ködésével a Petõfi Irodalmi Múzeum
gyûjteményébõl rendezett tárlat fo-
tográfiákkal, naplótöredékekkel, élet-
rajzi adatokkal és Márai személyes
feljegyzéseivel, dokumentumaival idé-
zi az író emlékét. A gyertyák cson-
kig égnek címû kiállítást június 27-
ig tekinthetik meg az érdeklõdõk. A
könyvhétre jelent meg a Bíbor Ki-
adó újabb, Márai Sándor életéhez,
munkásságához kapcsolódó kötete is
Márai beszél – Interjúk, nyilatkoza-
tok címmel. 

Gyermekrajzok 
a színházban

A Miskolci Nemzeti Színház múlt
év õszén meghirdetett gyermekrajz
pályázatának anyagaiból nyílt kiállí-
tás a teátrum emeleti társalgójában
a napokban. A Bors néni címû elõ-
adás témája számos iskolást megih-
letett, a június 10-ig látogatható ki-
állítás a legszebb munkákból válo-
gat. A zsûri döntése alapján a Kaff-
ka Margit Általános Iskola, a Mis-
kolc-Diósgyõr Református Általános
Iskola és a Sajóbábony Általános Is-
kola diákjait díjazták a szervezõk.

Tavaly a Bartók+Mozart Operafesztiválra látványos felvonulás invitálta a közönséget. Idén sem
lesz ez másképp, a felvonulók június 11-én menetelnek majd a fôutcán.

Végvári Lajos Zsirán született 1919-
ben, gyermek- és ifjúkorát Sopronban
töltötte. Egyetemi éveiben – a Pázmány
Péter Tudományegyetemen – jogot, mû-
vészettörténetet, esztétikát és irodalom-
történetet tanult. 1948-tól a Fõvárosi
Képtár volt elsõ munkahelye. Ekkortól
jelentek meg tudományos publikációi:
mintegy félezer könyvnek és tanulmány-
nak volt szerzõje. Nyugdíjba vonulásáig
oktatott a Képzõmûvészeti Fõiskolán. Vég-
vári Lajos meghatározó szerepet töltött
be a város mûvészeti életében, neki kö-
szönhetõ a Miskolci Képtár létrehozása.
Munkássága elismeréseként 2001-ben Mis-
kolc díszpolgárává választották. Tempesta
címû kötete a könyvhétre jelent meg.
Temetése június 10-én 15 órakor lesz a
Mindszenti temetôben.

Szép László színjátszó-rendezõ gyer-
mekkorától élt a színpad varázsában,
s idõvel több társulat megalapítása is
nevéhez fûzõdött. Õ hozta létre az
ország elsõ guruló színházát 1988-ban.
1994-ben a Radnóti-díj I. fokozatát kap-
ta meg versmondásban. 1994-ben Pécsy
Blanka-díjas lett, ’99-ben a Népmûve-
lésért elnevezésû állami kitüntetést ér-
demelte ki. A Déryné színházi díjat
2002-ben vehette át. A 81 évesen el-
hunyt Szép Lászlót, a Pécsi Sándor
Guruló Színház mûvészeti vezetõjét a
közelmúltban Életmûdíjjal jutalmazták.
Emlékére díszelõadást tart június 7-én
14 órakor a Pécsi Sándor Guruló Szín-
ház: a Pál utcai fiúkat adja a társu-
lat. Temetése június 9-én 14 órakor
lesz a Mindszenti temetõben.

PPéénntteekkeenn  kkeezzddõõddiikk  aazz  ooppeerraaffeesszzttiivvááll

„BARTÓK + CSAJKOVSZKIJ”

EEllhhuunnyytt  VVééggvváárrii  LLaajjooss  ééss  SSzzéépp  LLáásszzllóó

BÚCSÚZUNK…
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KÖNYVHÉT – SZERDÁIG
A JUBILEUMOT JELÖLVE HETVENÖT,

A MISKOLCI DIÁKOK KEDVENC KÖNY-
VEINEK CÍMÉT JELÖLÕ LUFI REPÜLT A

MAGASBA A 75. JUBILEUMI ÜNNEPI

KÖNYVHÉT ELSÕ NAPJÁN, MIUTÁN

KÁNYÁDI SÁNDOR KOSSUTH- ÉS

HERDER-DÍJAS KÖLTÕ HIVATALOSAN

IS MEGNYITOTTA SZERDÁN A KÖNYV

IDEI ÜNNEPÉT.

Az azóta eltelt napokban sokszínû
rendezvények – köztük kiállítások, köl-
tõkkel, írókkal való beszélgetések, de-
dikálások, könyvbemutatók – várták
a könyvbarátokat Miskolcon is. Kicsik
és nagyok egyaránt találhattak az ér-
deklõdésüknek megfelelõ köteteket és
programokat – s így lesz ez egészen
szerdáig. Íme a választék:
Június 5., szombat, 10.00–12.00: A

Móka Duó szórakoztató mûsora (lufi-
hajtogatás, portrékészítés); 10.30: A Cso-
damalom Bábszínház elõadása; 11.15:
Footbag-bemutató az Erzsébet téren.
Június 7., hétfõ, 14.00: Túl a Ma-

szat-hegyen – Varró Dániel mesere-

gényének bemutatója a II. Rákóczi Fe-
renc Megyei Könyvtárban. 17.00:
Végvári Lajos: Tempesta címû napló-
regényét bemutatja Zemlényi Attila a
József Attila Fiókkönyvtárban. 18.00:
Márai Sándor-est Sára Bernadett és
Cseke Péter közremûködésével a
Herman Ottó Múzeum Papszeren lé-
võ épületében.
Június 8., kedd, 14.00: Túl a Ma-

szat-hegyen – Varró Dániel mesere-
gényének bemutatója a Fráter György
Katolikus Gimnázium dísztermében.
17.00: Székely festékesek címû erdélyi
szõttes kiállítás Páll Etelka mûveibõl a
Tompa Mihály Fiókkönyvtárban.
Június 9., szerda, 17.00: Halmai Lász-

ló Miskolcról készült fotóalbumának
és CD-jének bemutatója a Petõfi Sán-
dor Fiókkönyvtárban (Nagy Lajos kir.
u. 16.). 17.00: Cs. Varga István: Ro-
konföldön: egy erdélyi és csángóföl-
di utazás és Jáki Sándor Teodóz: Csán-
gókról: igaz tudósítások címû köte-
tek könyvbemutatója a József Attila
Fiókkönyvtárban. 

GYÁSZT HOZOTT A PÜNKÖSD MISKOLCON. HOSSZAN VISELT BETEGSÉGE UTÁN

VASÁRNAP TÉRT ÖRÖK NYUGALOMRA DR. VÉGVÁRI LAJOS MÛVÉSZETTÖRTÉ-
NÉSZ. MÁSNAP SZÉP LÁSZLÓ, A MÛKEDVELÕ SZÍNJÁTSZÁS MISKOLCI MESTE-
RE TÁVOZOTT EL. Fesztiválprogram az interneten:

http://www.operafesztival.hu



IGAZÁN NEM PANASZKODHAT-
NAK A BIRKÓZÁS HÍVEI, HISZEN

EGYIK ESEMÉNY KÖVETI A MÁSIKAT.
EGY HÉTTEL EZELÕTT AZ EGYETEMI

KÖRCSARNOK ADOTT OTTHONT A

NEMZETKÖZI, NYOLC ORSZÁG FIA-
TALJAIT FELVONULTATÓ RÁKÓCZI-
KUPÁNAK, A KÖTÖTTFOGÁSÚ JUNI-
OR CSAPATOK VERSENYÉNEK, MA PE-
DIG ISMÉT MISKOLCON SZERVEZNEK

EGY RANGOS VIADALT: A HERMAN

OTTÓ GIMNÁZIUM TORNACSARNO-
KÁBAN BONYOLÍTJÁK LE A SERDÜ-
LÕ SZABADFOGÁSÚ BIRKÓZÓ ORSZÁ-
GOS BAJNOKSÁGOT. 

Ezúttal a Herman Ottó Gimnázium
tornacsarnokában fektették le pénte-
ken délután a három szõnyeget, hogy
ma összemérjék tudásukat, felkészült-
ségüket a fiatalok a serdülõ szabad-
fogású országos bajnokságon. Érde-
kesség, hogy az intézmény elsõ al-
kalommal ad otthont birkózó rendez-
vénynek. Görcsös József, a Diósgyõri
Birkózó Club ügyvezetõje, aki betölti
a Miskolci Sportiskolában a szak-
ágvezetõi tisztséget is, a következõ-
ket mondta:
– Kíváncsian várom a hermanos be-

mutatkozást, de nincs kétségem, hogy
minden zökkenõmentesen zajlik, hiszen
egy olyan csapat mûködik közre, amely
az elmúlt évek során már összecsi-
szolódott és kiállta a próbákat.

Fuhrmann Géza, a Miskolci Sportis-
kola igazgatója állt elõ az ötlettel, mi
lenne, ha náluk rendeznénk meg a
rangos vetélkedést. A kezdeményezé-
sen nem kellett sokáig rágódnom, azon-
nal mellé álltam. Azt szeretném le-
szögezni, hogy a sportiskolásokkal ki-
fogástalan a kapcsolatunk.

BIZAKODÓ SZERVEZÔK

A diósgyõriek most is bizakodással
várják a verseny kezdetét, ugyanis az

elmúlt évek tapasztalata alapján kije-
lenthetõ, hogy kecsegtetõ esélyekkel
készülnek. Korábban mindig jól sze-
repeltek az utánpótlás korosztály kü-
lönbözõ hazai versenyein, bajnoksága-
in, miért lenne ez most másképpen?
A házigazda szerepkörét egyébként a
Diósgyõri Birkózó Club tölti be, ter-
mészetesen karöltve a Miskolci Sport-
iskolával. A felek ezen a területen is
egymásra találtak.
A szervezõk szerint hatvan-hetven

között lesz a rajthoz álló szakosztá-
lyok száma, a szõnyegre lépõ ver-
senyzõk pedig jóval kétszáznál töb-
ben indulnak harcba az aranyérme-
kért, illetve az értékes helyezésekért.
Szûkebb pátriánkat, Borsod-Abaúj-
Zemplén megyét nemcsak a diósgyõ-
riek képviselik, ugyanis rajtuk kívül ott
lesznek a mezõnyben Encs, Kazincbar-
cika, Szerencs, Szendrõ és Sátoraljaúj-
hely birkózói is.
S ezek után ne köntörfalazzunk, ejt-

sünk szót az esélyekrõl is, milyenek
a kilátások, mire lehet számítani? Az

biztosra vehetõ, hogy legalább tizen-
öt diósgyõri sportiskolás áll rajthoz,
Görcsös József szerint minimálisan két
aranyérem itthon marad.
– A két elsõség teljesen reális, ugyan-

is a szakemberek megítélése alapján
a 78 kilós Sélley István, valamint a
85 kilós Kósik Tamás abszolút esé-
lyesnek számít súlycsoportjában. Bízom
benne, hogy mindketten igazolják a
papírformát és az eredményhirdetés-
nél felállhatnak a dobogó legmaga-
sabb fokára. Jó sorsolással és erõtel-
jes birkózással egészen a döntõig me-
netelhet a plusz 85 kilós Béres Dá-
vid is. A felsoroltakon kívül szerintem
több olyan sportolónk lesz, aki beke-
rül az elsõ hat közé. Ami a pontver-
senyt illeti, eddig mindig ott voltunk
az elsõ három között, most sem lesz
ez másként. Legnagyobb vetélytársa-
ink a Ferencváros, a BVSC és a Va-
sas – mondta.

JÖN HEGEDÛS CSABA IS?

A programról annyit, hogy ma dél-
után fél kettõkor tartják az ünnepé-
lyes megnyitót, amelyre várják Káli
Sándort, Miskolc polgármesterét is. Ér-
tesülésünk szerint Miskolcra látogat He-
gedûs Csaba, a Magyar Birkózó Szö-
vetség elnöke, aki annak idején a szá-
zadik magyar aranyérmet szerezte a
müncheni nyári olimpián. A vetélke-
dés természetesen el sem kezdõdhet
Rónai Kálmán, a megyei szövetség el-
nöke, az országos testület alelnöke nél-
kül, aki nemes gesztust tett: százezer
forinttal járul hozzá az esemény si-
keréhez!
Ami a DBC-sek programját illeti, alig-

ha unatkoznak, hiszen egy hét múl-
va már a junior férfi szabadfogású,
a nõi kadett, valamint a férfi szeni-
or bajnokságnak adnak otthont. Moz-
galmas napok elé néznek, de úgy tart-
ják, mindez szép és hálás feladatot
jelent a számukra.

(-s)

BESZÁMOLTUNK MÁR ARRÓL, HOGY

A DVTK 1910-BORSODI SÖR LAB-
DARÚGÓCSAPATA NÉGYÉVI SZÜNET

UTÁN ISMÉT KIHARCOLTA AZ NB I-
BE KERÜLÉST. A LÉTSZÁMEMELÉSNEK

KÖSZÖNHETÕEN NÉGY EGYÜTTES LÉP-
HETETT MAGASABB OSZTÁLYBA A

MÁSODIK VONALBÓL, S A PIROS-FE-
HÉREK NEGYEDIK HELYEZÉSÜKKEL AZ

ÍGÉRET FÖLDJÉRE VÁLTOTTAK BELÉPÕT.

Természetesen mindez hatalmas
örömöt okozott a megyeszékhelyen,
a teljesítmény minden sportbarát el-
ismerését kivívta. Nem feledkeztek meg
a város vezetõi sem a jól végzett
munka elismerésérõl, így a napokban
a városházára voltak hivatalosak a di-
ósgyõri labdarúgók, akiket Káli Sán-
dor polgármester, valamint Szûcs Eri-
ka, Fedor Vilmos és Orosz Lajos al-
polgármesterek fogadtak.
Káli Sándor leszögezte, hogy Mis-

kolcon elégedettséget váltott ki a si-

keres szereplés, amelynek a megye-
székhely vezetése is örült. A polgár-
mester elmondta, hogy Miskolc az
utóbbi öt évben hozzávetõlegesen 300
millió forinttal támogatta a diósgyõri
labdarúgást, sajnos, a pénz nem min-
dig ért célba, egy része eltûnt egy
szitán keresztül… A hazai városok kü-
lönbözõ módon segítik a labdarúgást,
Miskolcon most jelentõs áttörés vár-
ható a stadion rekonstrukciós prog-
ramjában, ugyanis pályázati pénzek-
bõl szeretnék felgyorsítani az ütemet.
A város rendezte a liga felé fennál-
ló 15 millió forintos kölcsönt, ami pe-
dig a jövõt illeti, arról Káli Sándor azt
mondta: elsõsorban a feltételeket tud-
ják javítani, ezt ugyanis felettébb meg-
érdemli a diósgyõri labdarúgás. Végül
azt kívánta a csapat tagjainak, jelen-
lévõ vezetõinek, hogy stabilizálják he-
lyüket a legjobbak között, ugyanis hosz-
szú távon éri meg „berendezkedni”
az elsõ vonalban.

A diósgyõri labdarúgókat és a csapat vezetõit az NB I-be való feljutás
alkalmából a miskolci városházán köszöntötték a megyeszékhely vezetõi.

SSeerrddüüllõõ  sszzaabbaaddffooggáássúú  bbiirrkkóózzóó  oorrsszzáággooss  bbaajjnnookkssáágg  MMiisskkoollccoonn

KÉT DIÓSGYÕRI ARANYÉREM?
Magyar siker

a Rákóczi-kupán
Valamennyi vetélytársát legyõz-

ve nyerte meg a Miskolci Egye-
tem körcsarnokában, szombaton
megrendezett XIV. Rákóczi-Kupa
nemzetközi kötöttfogású junior
birkózó-csapatversenyt a magyar A-
válogatott. A miskolci verseny re-
mek felkészülési lehetõség a kor-
osztály közelgõ, bulgáriai kontinens
viadalára. A két szõnyegen zajló
körmérkõzéses küzdelmek során
Lengyelország, Románia, Ukrajna,
valamint a magyar A és B juni-
or válogatott mérte össze tudá-
sát. A magyar elsõ csapat meg-
gyõzõ fölénnyel kerekedett vala-
mennyi vetélytársa fölé és nyerte
meg a Rákóczi-kupát. A bronzos
B-válogatottban helyet kapott a Di-
ósgyõri BC négy fiatalja, Lipták Já-
nos, Rögler Gábor, Tõzsér Kriszti-
án és Vancsó Viktor is.

Szabadságon
a futballisták

A diósgyõri labdarúgók számá-
ra befejezõdött a szezon. Az együt-
tes a hét elején ugyan hazai kör-
nyezetben lejátszotta utolsó tét-
mérkõzését, az Encsi VSC elleni
Magyar-kupa összecsapásnak azon-
ban már nem volt különösebb tét-
je. A DVTK az NB I-es csapatok
jogán automatikusan tagja a fõ-
táblás mezõnynek, az encsiek pe-
dig 0–7-es vereségük ellenére is
kvalifikálták magukat a 128 együt-
test felvonultató nyitányra. Õze Ti-
bor, a diósgyõriek szakmai igaz-
gatója lapunknak elmondta, hogy
meglepte a mindössze 200 fõs kö-
zönség, ennél jóval többre számí-
tott. A piros-fehérek egyébként jú-
nius 2-tôl szabadságon vannak, a
felkészülés június 22-én kezdõdik.
Egyedül Halgas Tibor szerzõdése
jár le, a játékos maradni szeret-
ne, ám csak abban az esetben,
ha Diósgyõrött rendezõdnek a mû-
ködés feltételei.

Napközis tenisz
a Gyôri kapuban 
A miskolci Gyõri kapuban lévõ

Junior Teniszklub egész nyáron át
tartó, napközis rendszerû oktatást
szervez heti turnusokban. A tan-
folyamokra általános iskolai tanu-
lókat várnak. Nagy Bertalan elnök
lapunknak elmondta, hogy a fog-
lalkozásokat testnevelõ tanárok és
edzõk vezetik. Az oktatás június
14-én kezdõdik és augusztus 27-
ig tart.

I. évfolyam 13. számSPORT
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AMIKOR ELSÕ ALKALOMMAL EL-
HANGZOTTAK A NEVEK, JÓ NÉHÁNYAN

KÉTKEDVE INGATTÁK A FEJÜKET, MOND-
VÁN, HOGY A SZTÁROK KÖZÜL ALIG-
HA LESZ ITT MINDENKI. RICKARDSSON,
SULLIVAN, HAMILL, HAMPEL, BRHEL,
KÉTSÉGKÍVÜL VALAMENNYIEN AZ IGA-
ZI SZTÁROK KATEGÓRIÁJÁBA TARTOZ-
NAK, S ELFOGADHATÓ AZ A BIZONY-
TALANKODÁS, AMELY ÉRKEZÉSÜKKEL

KAPCSOLATBAN MEGNYILVÁNULT.

Aztán kiderült, hogy Jacsó Tibor nem
beszélt a világba, pontosan tudta, mit
mond, hiszen elõzetesen mindent tisz-
tázott, szerzõdésben rögzített. S lássa-
nak csodát, a jelzett idõpontban, má-
jus 31-én, pünkösd napján a felsorol-
tak valamennyien ott sorakoztak az új-
jávarázsolt népkerti pályán, s integetve
fogadták a lelkes szurkolók köszönté-
sét.
Egy ötlet valóra vált, egy kezdemé-

nyezés átütõ sikert aratott. A fájdal-
masan korán, mindössze ötvenkét esz-
tendõs korában elhunyt egykori kitûnõ
miskolci salakmotoros, Sziráczki István
emlékére megrendezett Miskolc Város
Nagydíja kiállta a próbát, s a szerve-
zõk máris törhetik a fejüket, hogyan
tovább, milyen legyen a folytatás.
A sikerhez a megyeszékhely önkor-

mányzata is hozzájárult, ugyanis há-

rommillió forinttal támogatta az ese-
ményt. Orosz Lajos alpolgármester így
fogalmazta meg a testület álláspontját:
– Úgy gondoljuk, hogy a tradíciót

támogatni kell, márpedig Miskolcon igen-
csak komoly hagyományai vannak a
salakmotorozásnak. Rengetegen szere-
tik a sportágat, így a számunkra nem
is lehetett kétséges, hogy a kezdemé-
nyezés mellé állunk. Nem véletlen, hogy
a közelmúltban megrendezett Vredestein
Rallyt is patronáltuk négymillió forint-
tal, ugyanis olyan eseményeket karo-
lunk fel, amelyek iránt élénk az érdek-
lõdés, nagy a közönségvonzata. Léte-
zõ igényt akarunk kielégíteni, az a tö-
rekvés vezérel bennünket, hogy Miskolc
egyre több rangos viadalnak, mérkõ-
zésnek, tornának adjon otthont.
Ami a versenyt illeti: az ötszörös

svéd világbajnok igazi profiként ver-
senyzett, egyetlen futamában sem adott
esélyt vetélytársainak, körözése során
mindenki megérthette, miért került öt-
ször a birtokába a trófea. A Sziráczki
István-emlékversenyt legjobb magyar-
ként a debreceni Tihanyi Sándor nyer-
te. Jacsó Tibor elégedetten vonhatta
meg a vetélkedés mérlegét, mint el-
mondta, nem bánta meg, hogy bele-
vágott, mert remek szórakozást sike-
rült biztosítani a megyeszékhely sport-
barátainak.

RRiicckkaarrddssssoonn  nnyyeerrttee  aa  ssaallaakkmmoottoorrvveerrsseennyytt

SZTÁRPARÁDÉ
A NÉPKERTBEN

A DBC-MISI sportolóitól ezúttal is jó szereplést várnak a szakvezetõk.

VVáárroosshháázzii  ffooggaaddááss  aa  DDVVTTKK  llaabbddaarrúúggóóiinnaakk

KÖSZÖNET
A FELJUTÁSÉRT

A Profi Nyílászáró
Centrum

REDÔNY 
ÉS KIEGÉSZÍTÔI
GYÁRTÁSÁBAN 

JÁRTAS

munkatársakat 
keres felvételre!

Jelentkezés 
a 70/389-5460-as 
telefonszámon.
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ÉPÍTÔK ÁRUHÁZA
3527 Miskolc, Sajó u. 1. (Sajó-híd mellett).

Tel.: 46/501-270, fax: 46/501-272.
www.fkbau.hu

Vakolatok, homlokzati szigetelôrendszerek most AKCIÓS árért!
Vakolatrendszer 4 cm hôszigeteléssel 1985 Ft/m2-tôl!

AKC
IÓ!

VALAMENNYI ÜZLETÜNKBEN 
CSAK JÚNIUS 5-IG REKLÁM ÁRON KAPHATÓ:

JÚNIUS 1-TÕL AZ ALÁBBI TERMÉKEKET
KÍNÁLJUK TARTÓSAN ALACSONY ÁRON:

MILLI HASÁBTEJ 1,5% 1 LIT 95 FT/LIT
OKÉ FÉLZSÍROS TÚRÓ 250 G 169 FT
Egységár: 656 Ft/kg

LEGYEN A HÉT MINDEN NAPJÁN ÜZLETEINK VÁSÁRLÓJA!

Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
16 961 Ft 13 538 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
20 739 Ft 16 410 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
37 751 Ft 30 899 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
50 380 Ft 39 373 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
47 799 Ft 37 275 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
már 101 250 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
115 000 Ft 87 425 Ft

MÁJUSI

AKCIÓ!

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.: 46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

Kedvezményekkel a több biztonságért
Európai mobilitási programot hirdet a piacvezetõ biztosító

Európai uniós tagságunk a biztosításban egy azonnal érzékelhetõ változást máris magával hozott: könnyebb
lett a tagországokban elszenvedett autós károk nemzetközi ügyintézése. Közép és hosszabb távon persze számos további változás várható, s ezeknek
legfontosabb együttes hatásaként jelentõsen növekedhet a magyar családok, a magyar állampolgárok anyagi védettsége, biztonsága.

Hazánk piacvezetõ biztosítója aktív szerepet vállal e pozitív folyamatok elõsegítésében, gyorsításában. Szemben azokkal a várakozásokkal, amelyek a
csatlakozás után következõ hónapokra nagy díjnövekedést jósoltak, az Allianz Hungária a jelentõs díjkedvezmények jegyében indítja útnak Európai mo-
bilitási programját.

A mobilitás legáltalánosabb eszköze természetesen az autó, és a különbség a hagyományos uniós tagországok és hazánk ellátottsági szintje között az
autóbiztosításban is szembetûnõ. Az Unióban ugyanis szinte mindenki rendelkezik a gépjármû-felelõsségbiztosítás mellett a casco valamilyen formájá-
val is, nálunk azonban csak minden negyedik autós. Az Allianz Hungária a legnépszerûbb autótípusokra 5-40 százalék közötti díjkedvezményt léptetett
életbe most májustól. További 5 százalék díjengedmény várja azokat, akik egyúttal felelõsségbiztosítást is kötnek a piacvezetõ társaságnál. Ezek a lépések
remélhetõen sokak számára vonzóvá teszik a korábbinál teljesebb védelmet.

A különösen kedvezõ díjakon túl természetesen az ügyfelek rendelkezésére áll az Allianz Hungária saját egységekbõl és szerzõdött autószervizekbõl álló
országos hálózata, amely így mindenütt könnyen elérhetõen, összesen több mint 850 ponton teszi lehetõvé a kárfelvételt és a készpénzmentes kárren-
dezést, amikor nem az ügyfél hitelezi meg a javítás költségeit, mint a piacon ez azért még mindig tapasztalható, hanem társaságunk hitellevele alapján dol-
gozik a szerviz. Több mint 150 autójavítóban már kiépítettük a korábbinál napokkal gyorsabb on-line, digitális kárrendezési rendszert is. Az Allianz Hungária
tehát a szolgáltatási színvonal rendkívül magasan tartása, sõt folyamatos fejlesztése mellett vitte le a legkelendõbb autótípusok díjait. A piacvezetõ szol-
gáltatások és a piacon legkedvezõbb díjak együttese az, amitõl valóban európainak nevezhetõ, európai felzárkózást segítõ a mobilitási program.

Minden hosszú út az elsõ lépéssel kezdõdik. Azt pedig azért kell gyorsan megtennünk, mert tény, hogy minden szakmai becslés a hazánk és az
uniós országok közötti autós turizmus kölcsönös növekedését jelzi elõre. A becsléseket már az elsõ napok tapasztalatai is igazolják. Különösen fontos
tehát, hogy a növekvõ mobilitással és annak veszélyeivel a védelem, a biztosítottság is lépést tartson.

Elmaradást kell behoznunk az utasbiztosításban is. Míg a korábbi tagországok közül Angliában 90 százalékot, Németországban, Ausztriában 80 száza-
lékot, és még a déli államokban, mint Olasz- vagy Spanyolország is 65 százalékot meghalad a kiutazók biztosítottsága, addig hazánkban talán ha a 30
százalékot éri el. Az Allianz Hungária piacvezetõ az egyéni autós turizmusban, és azon túl, hogy az idén semmit nem változtattunk a korábbi díjakon, még
az inflációt sem érvényesítettük, a legolcsóbb utasbiztosítási és segélynyújtási termékünkben számos szolgáltatásunk térítési limitösszegét már koráb-
ban a piaci középtermékek szintjére emeltük, és ezt a színvonalat meg is tartottuk. A magasabb díjú Prémium termékünk pedig egyebek között azért
különösen kedvezõ az autós turistáknak, mert ha csak egy utas is rendelkezik vele, balesetnél a hazaszállítást az összes utasra vállaljuk, ami egyedülál-
ló szolgáltatás a magyar piacon. A szolgáltatásokban egyébként is kiemelkedõt tudunk nyújtani, hiszen partnerünk és allianz-os testvércégünk a világ
legnagyobb assistance, azaz segélynyújtó társasága, a Mondial, amely 24 órás magyar nyelvû szolgálatával természetesen Európán kívül is, a földgolyó
bármely pontján képes segítséget nyújtani.

A következõ hónapokban az Allianz Hungária Biztosító az Európai mobilitási program újabb és újabb lépéseirõl fog beszámolni. Ezek többek között
érinteni fogják a hazai alkalmazottak biztosítási védelmét, a fiatal tehetségek lehetõségeit, vagy éppen a lakáshoz jutást, s így már a szélesebb értelem-
ben vett társadalmi mobilitáshoz, az egyéni és családi életpályák biztonságos fejlõdéséhez is hozzájárulnak majd a maguk eszközeivel.

DELMA MULTIVIT. CSÉSZÉS 500 G 199 FT
Egységár: 398.- Ft/kg

DARÁLT HÚS 400 G 99 FT
Egységár: 247,50 Ft/kg

PALOMA VÁK. KÁVÉ 250 G 289 FT
Egységár: 1050,91 Ft/kg

TCHIBO FAMILY VÁK. 250 G 319 FT
Egységár: 1276 Ft/kg

HÁZTARTÁSI KEKSZ OTTHON 200 G 79 FT
Egységár: 395.- Ft/kg

NESQUIK KAKAÓPOR 200+50 G 229 FT
Egységár: 916 Ft/kg

SZOBI ÕSZIBARACK, SÁRGABARACK NEKTÁR 1,5 L 189 FT
Egységár: 126 Ft/l

SILAN ÖBLÍTÕKONCENTRÁTUMOK 1 LIT. 459 FT
Egységár: 459 Ft/l

TOMI KRISTÁLY, COLOR, TAVASZI SZELLÕ 600 G 179 FT
Egységár: 298,33 Ft/kg

BIOPON COLOR, WHITENING 4,5 KG 1799 FT
Egységár: 399,78 Ft/kg

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala TERVEZÕK ÉS KIVITELEZÕK

ajánlatát kéri az alábbi feladatokra

pályázati dokumentáció
átvételi díja (ÁFÁ-val)

TERVEZÉS

Bem József Általános Iskola (Miskolci u. 38.) 8000 Ft

KIVITELEZÉS

Reményi utcai Napközi Otthonos Óvoda (Reményi u. 2.) tetõszigetelés felújítása 5000 Ft
Baross Gábor Szakközépiskola (Rácz Á. 54–56.) tetõszigetelés felújítása 5000 Ft
Ady Endre Mûvelõdési Ház (Árpád u. 4.) tetõszigetelés felújítása 5000 Ft
Szemere Bertalan Középiskola (Ifjúság u. 16–20.) étterem tetõszigetelés felújítása 5000 Ft
Zrínyi Gimnázium (Nagyváthy u. 5.) tornaterem tetõszigetelés felújítása 5000 Ft
Miskolci Galéria (Rákóczi u. 2.) terasz tetõszigetelés felújítása –
Szolártsik téri Óvoda (Szolártsik tér 1.) felújítása 10 000 Ft
Semmelweis Kórház Idegosztály (Csabai kapu 9–11.) szerkezet megerõsítése 10 000 Ft
Sütõ utcai Óvoda (Sütõ u. 2.) szerkezet megerõsítése 8000 Ft
Tompa Mihály Könyvtár (Gyöngyösi u. 1.) szerkezet megerõsítése 8000 Ft

A feladatok ajánlattételéhez szükséges mûszaki információk és a pályázati feltételeket tartalmazó doku-
mentációk 2004. június 10-én (csütörtökön)  8 és 10 óra között vehetõk át a fenti összeg házipénztárba
történõ befizetése után. A pályázatra csak azon vállalkozók jelentkezését várjuk, akik hasonló refe-
renciamunkával rendelkeznek. A megrendelõ fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati kiírás ellenére nem
hirdet eredményt. A tájékoztatás, ajánlatok benyújtásának, bontásának és eredményhirdetésének helye:
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztály
Miskolc, Városház tér 8. III. udvar, II. em. 217. szoba. Tel.: 512-700/1206 mellék.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
KIVITELEZÕK ajánlatát kéri az alábbi feladatra: 

Intézmények 
villámvédelmének kiépítése
� Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsõde, 

Dózsa Gy. u. 36.
� Napközi Otthonos Óvoda, Óvoda u. 7.
� Napközi Otthonos Óvoda, Hajós u. 3.
� Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsõde, 

Selyemrét u. 36–38.
� 4. sz. Bölcsõde, Hadirokkantak útja 26.

A pályázatok átvételi díja: 6250 Ft/feladat (Áfa-
val). A feladatok ajánlattételéhez szükséges pá-
lyázati feltételek és mûszaki információk 2004.
június 08-án 8.00 és 9.00 óra között a pá-
lyázati összeg házipénztárba történõ egyidejû be-
fizetése után átvehetõ. A pályázatra csak azon vál-
lalkozók jelentkezését várjuk, akik hasonló refe-
renciamunkával rendelkeznek.
A megrendelõ fenntartja a jogot arra, hogy a pá-
lyázati kiírás ellenére nem hirdet eredményt. A
tájékoztatás, ajánlatok benyújtásának, bontásá-
nak és eredményhirdetésének helye: Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési és Beruházási Osztály
Miskolc, Városház tér 8. III. udvar III. emelet
310 iroda Tel.: 512-700/1244 mellék.



Fél évtizedig tartó pereskedés, több
kötetnyi akta, jegyzõkönyv elkészülte
után 1927-ben kimondta a bíróság a
végrendelet érvényességét, s minden
a hagyatkozó szándékának megfelelõ-
en történt. (A Rácz György és a Bató
István hagyatéka körül kialakult legen-
dák között van némi hasonlóság. Ez
a meggazdagodás históriájában, a gyer-
mekek halálában ill. a gyermektelen-
ségben, a városi, ill. egyházi szerep és
tisztség vállalásában, a hagyaték nagy-
ságában, a végrendelet nyomtatott
megjelentetésében is tetten érhetõ.)
Rácz György „a nemes polgári eré-

nyek mintaképe” lett, akirõl – vég-
rendeletének és a városi közgyûlés ha-
tározatának megfelelõen – a korábbi
Templom utcát Rácz György utcára
keresztelték (s ez ma is létezõ utca-
név). Képét megfestetni, s azt a vá-
rosháza dísztermében elhelyezni ren-
delték. (Ennek megtörténtérõl nincsen

tudomásunk.) A városra maradt a mai
Széchenyi u. 62–64. sz. kétemeletes
sarokház, de arra nem került az ado-
mányozóra emlékeztetõ, személyi ada-
tait feltüntetõ tábla. A város és az
egyház közösen vállalta, hogy marad-
ványai fölé díszsírhelyet emel, s azon
minden április 16-án (ill. a halottak
napján) koszorút helyez el. Közgyûlé-
si határozat rögzíti azt is, hogy az
adományozó emlékét az Avas-tetõn
emelt, s Rácz Györgyrõl elnevezett ki-
látótoronnyal örökíti meg. (1922–1934
között húzódott a kilátó megépítése,
majd amikor elkészült, Rácz György
neve is feledésbe merült, 1956-ig a
Rákóczi-kilátó nevet viselte, illetve így
ismerte mindenki.)
A hagyaték tárgya, a bérháztömb

10 lakásnak és 18 üzletnek adott he-
lyet, amelynek bérleti díja a város va-
gyonát gyarapította. (A 28 lakó és bér-
lõ kezdetben évi negyedmillió korona

díjat fizetett, de ez fo-
kozatosan nõtt. 1927-tõl,
a korona–pengõ váltás-
tól az arányok megvál-
toztak.) Rácz György az
avasi templom restaurá-
lására 100 000 koronát,
a mindenkori református
püspök javadalmazására
egy hasonló összegû
alapítvány kamatait, eze-
ken kívül még további
3 házat, termõterülete-
ket, pincéket hagyott
adományként.
Mivel a végrendelet-

nek több változata is ké-
szült, fontos kiemel-
nünk, hogy mindegyik-
ben szerepelt az „Avas-
rendezési, csinosítási és
parkírozási célra” fordí-
tott összeg, a templom
és harangláb restaurá-
lási összege, s a kilátó
megépítésére is volt fe-
dezet. A „Rácz-féle”
mecenatúra tehát nem
könyvtárakban és okiratokban, éksze-
rekben vagy mûtárgyakban öltött tes-
tet, hanem kamatozó betétkönyvek-
ben és ingatlanok bérleti díjaiban. Cél-
ja pedig az Avas mûemlékeinek meg-
õrzése, új látványok kialakítása, s a

parkosítás volt. Az Avas-rendezés cél-
ja ma is hasonló, csak éppen már
nem áll mögötte a Rácz György ha-
gyaték. Mecénásokra pedig az Avas-
nak ma is nagy szüksége van.

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.

15.00 A Klick, Mérleg, Nézd, Együtt
címû magazinok ismétlése. 17.00 A Há-
lózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Gazdi – az állatbarátok maga-
zinja. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Zsol-
tár – vallási mûsor (ism.) 20.00 Mis-
kolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Dzsungelháború. Amerikai film (h). 23.00
Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.

15.00 Miskolci Montremarte 2003.
15.30 RaliTV. Benne: összefoglaló a 6.
Duna-Alba Raliról és a szlovák Mata-
dor futamról. 16:00 Antarktisz I.–II. rész
– válogatás a miskolci filmszemle díj-
nyertes filmjeibõl. 17.00 A Hálózat mû-
sora, 18.00 Krónika – heti hírössze-
foglaló. 18.30 Pódium – színházi ma-
gazin. Benne: exkluzív interjú Kama-
rás Mátéval. 19.00 Sport Extra. Ben-
ne: a DVTK–Encs mérkõzés közvetí-
tése felvételrõl. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Ronda és veszélyes. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: a frakció-
vezetõk értékelik a közgyûlést. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 In memoriam –
Végvári Lajosra és Szép Lászlóra em-
lékezünk. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Kényszerhelyzet. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Sportpercek.
Benne: nemzetközi kerekes székes te-
niszverseny. 19.00 Sport Extra. Benne:
a Magyarország–Norvégia kézilabda-
mérkôzés felvételrõl. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Kickbox harcos 3. Amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Nézd – ifjú-
sági magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Iránytû – gazdasági magazin. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
A legifjabb keresztapa 1. Amerikai film.
23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: Európai Par-
lamenti választás, Bartók+Csajkovszkij
Nemzetközi Operafesztivál. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Életmódi – egészség-
ügyi magazin. Benne: feng-shui a lak-
berendezésben, otthoni masszázs. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
A legifjabb keresztapa 2. amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló – kul-
turális magazin. Benne: összefoglaló a
XXII. Grafikai Biennáléról. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Mis-
kolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Gyil-
kos cápák 3. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. június 5–2004. június 11.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci kincseket? Hamarosan ki-
derül! Ma ugyanis egy újabb, öt héten keresztül tartó kereszt-
rejtvényfejtõ-pályázatot indítunk. Az öt keresztrejtvény öt miskol-
ci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezõlapon, legkésõbb
július 3-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést bekül-
dõk között a Miskolc Városi Televízió archívumából válogatott,
dokumentumfilmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki. 

Az elõzõ pályázat helyes megfejtései: a bíróság homlokzatán,
a deszkatemetõ bejárata, az akadémiai bizottság székházán, az
Északerdõ Rt. székházán, a Földes Ferenc Gimnázium épületén. A
szerencsés nyertesek: Becze Zsófia Judit, Miskolc, Klapka György
u. 42., Cserlaki Istvánné, Miskolc, Gálffy Ignác u. 1., Farkas Lászlóné,
Miskolc, Pozsonyi u. 62., Fukk Lászlóné, Miskolc, Gyõri kapu 158,
Sidló Gyula, Miskolc, Gyõri kapu 84. Nyereményeiket a Miskolci
Kommunikációs Kht. titkárságán vehetik át.

MMeesseessaarrookk

MADÁR-
MESE

Élt valahol az aranyló búzamezõ-
ben egy pacsirta. Fészkét a földre rak-
ta, búzaszárak és pipacsok közé, ahon-
nét hajnalonta fölszállt a végtelen me-
zõk fölé, hogy énekeljen.
Nem volt nagyobb a verébnél. Fe-

hér, barna, pöttyös tollazatával jelen-
téktelen madárnak látszott, de széles
e vidéken nem élt hozzá fogható éne-
kes. Mintha a világ minden öröme,
bánata az õ szívébe költözött volna,
s öltött volna testet a torkából ki-
csorduló dallamokban.
Mondják, olyan gyönyörûen énekelt,

hogy még a kõ is meglágyult volna
tõle. De nem az emberek szíve! Az
emberek csak magukkal törõdtek, a
pacsirtaszót haszontalanságnak tartot-
ták. Ügyet sem vetettek hát a pa-
csirtára, aki pedig teljes szívébõl ne-
kik énekelt. Nincs szomorúbb dolog a
világon, mint a kulcsra zárt szív. S
halott a madár, ha érzi, senki sem kí-
váncsi az énekére.
És fölszállt akkor a pacsirta még

egyszer, utoljára a mezõk fölé, hogy
elénekelje búcsúénekét, olyan szívbe-
markolóan, akár a haldokló hattyúk.
Onnét, a hideg magasból nézte az
egyre távolodó földet, ahol nincs sen-
ki, aki figyelne rá, aki életét arra ál-
dozta, hogy örömet szerezzen az em-
bereknek.
S õ, szívében immár mindenkivel

megbékélve csak énekelt tovább. Szár-
nyait az ég áttetszõ vizébe mártva
egyre följebb szállt, föl a felhõk fölé,
ahol már csak picike pontnak látszott,
majd annak sem. Énekelt, énekelt úgy,
ahogyan elõtte még soha, míg szíve
meg nem szakadt.
Néhány pillanatig még ott lebegett

a felhõkön, aztán élettelen kis teste
a földre zuhant. Tehetetlenül, akár a
kõ. Pedig pacsirta volt.

Fecske Csaba
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Rácz György (1857–1922) a város köztiszteletben álló, egyik legtehetõsebb
polgára volt az elsõ világháború elõtt. Pénzügyi és színházi kérdésekkel fog-
lalkozott a város törvényhatósági bizottságának tagjaként, egyben fõgond-
noka volt a református egyháznak. Hatalmas vagyonát sokfelé osztotta, de
kiemelt kedvezményezett a város és az egyház volt. Futotta alapítványok-
ra, az Avas-tetõn egy tûzoltótorony és kávéház felépítésének költségeire,
az egykori, közben miniszterré választott polgármester-barát, Nagy Ferenc
jelentõs támogatására. Érdekes módon a népes rokonság kimaradt az örö-
kösök közül. Így õk pert kezdeményeztek a végrendelet érvénytelenítéséért
az okiratban felsorolt 45 intézmény, egyesület és magánszemély ellen. 

ISMERI ÖN A MISKOLCI KINCSEKET?

Rácz György (kalapban) és a polgármester, Sol-
tész Nagy Kálmán.
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